

Director: ALEJANDRO DAROCA DE VAL

DEPOSITO LEGAL: CA-192/1962 — Año XVII. Número 806.
LUNES, 14 DE ENERO DE 1980.

Plaza de las Angustias, 1. Teléfonos 33 44 00 — 33 11 33.

PRECIO
25 Ptas.



Caja Rural Provincial de Cádiz

El dinero del campo andaluz, para el campo andaluz

MIEMBRO DEL CONSORCIO NACIONAL DE CAJAS RURALES

Suárez se entrevistará hoy con Carter en La Casa Blanca

*Seis horas durará la
estancia del Presidente
español en los EE.UU.*

(Crónica en página 3)

FRIO EN TODA ESPAÑA

Jerez registró ayer uno de los días más desapacibles



Pues se confirmaron todos los pronósticos y llegó el frío. Unos dicen que es polar. Otros, norte duro. Lo cierto es que el clima es de auténtico invierno, especialmente el de ayer en Jerez sobre todo por la llovizna y el aire frío que imperó a lo largo de toda la jornada. Aún hubo valientes, no obstante, que fueron al fútbol. Los paseos estuvieron desiertos, cosa lógica, y las carreteras acusaron la decisión, muy acertada, de millares de jerezanos, de quedarse en casa al abrigo de la estufa y soportando los programas de la «tele». La predicción es de que continuarán las temperaturas bajas. Nieva en muchas partes de España y en algunos puntos, como en la provincia de León, la ventisca ha originado problemas. (Información en página 5.)

Real Sociedad y Real Madrid, erre que erre

Xerez-Ibiza, frío encuentro y resultado caliente (1-0)

Mínima derrota del Jerez Industrial en Vélez (2-1)

(Amplia información en páginas interiores)



EL VIEJO JEREZ
DE AHORA

FINO TIO MATEO

PALOMINO & VERGARA ~ JEREZ



7 días

En recuerdo de Don Alfonso XIII

Fue en mayo de 1925 en las fiestas de la coronación canónica de la Stma. Virgen del Carmen. Sus Majestades los Reyes de España don Alfonso de Borbón y doña Victoria Eugenia de Battenberg, que estuvieron por aquellas fechas en Jerez, donde se preparaban los solemnes actos. El presidente del Directorio Militar, teniente general Primo de Rivera, al frente de los ministros de la dictadura, Cuerpo Diplomático, jefes superiores de los Tres Ejércitos, autoridades civiles... Uno de los acontecimientos más gloriosos para nuestra ciudad, donde el cronista tuvo, en el baile que se celebraba en el Casino Nacional, la oportunidad de haber podido estrechar la mano de S. M. el rey don Alfonso XIII, augusto soberano de España, que se acercaba a un grupo de jóvenes que iba dando la mano a éstos que se acercaban a rendirle el saludo de bienvenida acompañado del entonces mayordomo de semana don Pedro González Sofo, primer marqués de Torresoto de Brivesca.

Don Alfonso charlaba y oía las sugerencias de los jóvenes que en familiar y cariñosa conversación llamaban la atención de los socios del casino, entre los que destacaba un joven ingeniero naval representante de una distinguida familia descendiente de próceros ilustres. Ya ha llovido y han pasado retozos de una vida plena de sugerencias, recuerdos y añoranzas, pues en la profesión de periodista no en vano está la carrera de toda la vida del cronista.

La caseta instalada en el Real de la Feria del Casino Nacional — hoy propiedad del Ayuntamiento jerezano — ardía en animación con la visita de los Reyes. Después de iniciados los

primeros bailes, con el honor de la preferencia reservada a los Reyes, el marqués de Torresoto requería amablemente a don Alfonso, para que marchara al lado de la soberana. Los jóvenes que rodeaban al rey, requerían su presencia amable y simpática y rodeaban al monarca al par que respetuosamente al rey de España que terciaba en la conversación con su bigote negro, sus puntas hacia arriba y la forma tan elegante de sacar el pitillo de su pitillera. Aquella forma sencilla de seguir sin pausa la conversación iniciada y continuada con la mayor familiaridad y el más preocupado respeto por su interlocutor. El whisky era servido por un criado con chaqueta blanca, justamente en la caseta aneja por un puente de madera a la señorial y esbelta construida por el ingeniero francés Eiffel, donde se encontraba la pista de baile.

El entusiasmo y la animación eran grandes, destacando el saludo al pueblo de su rey Alfonso XIII, juntamente con la gentil presencia de su reina bellísima que daba ese gran tono a la presencia de aquel soberano que tanto amó a España y que amando tanto la abandonaba entonces antes que se vertiera ni una sola gota de sangre española. Marchaba al exilio saliendo por el puerto de Cartagena en un buque de la Armada Española. Hoy, con la ruta recogida por la Historia regresan a su Patria sus restos mortales. De la iglesia española de Montserrat en Roma regresan sus egregios restos, dejando la Historia su reverencial respeto a la memoria de un rey que amó en demasía a su Patria. ¡In pace!

TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

PRIMERA CADENA

Canal VHF

- 13,45.—Carta de ajuste.
- 14,01.—Avance telediario.
- 14,05.—Programa regional simultáneo.
- 14,30.—Gente hoy.
- 15,00.—Telediario. —Primera edición.
- 15,30.—Gaceta cultural.
- 15,50.—De cerca.
- 16,15.—La chica de la tele.
- 16,45.—Despedida y cierre.
- 18,15.—Carta de ajuste.
- 18,35.—Barrio Sésamo.
- 19,05.—La mansión de los Plaff.
- 19,40.—Un mundo para ellos.

- 20,15.—Gran Estadio.
- 21,00.—Telediario. —Segunda edición.
- 21,30.—300 Millones.
- 22,20.—Grandes relatos. «Hombre rico, hombre pobre».
- 23,30.—Últimas noticias.
- 23,50.—Buenas noches.
- 23,53.—Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA

Canal UHF

- 19,30.—Carta de ajuste.
- 19,47.—Redacción de noche.
- 20,35.—Revista de cine.
- 22,00.—Opinión pública.
- 22,45.—Más allá. «Predicciones para 1980».
- 23,25.—Buenas noches.
- 23,28.—Despedida y cierre.



¡DISTINGASE!
FINO
SANDEMAN
"MUY PERSONAL"

RADIO JEREZ

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

INFORMATIVOS

- 7,00. SER. — 7,10. Local. — 7,30. SER. — 7,40. Local. — 8,00. SER. — 8,30. Regional andaluz.
- 9,00, 10,00, 11,00, 12,00 y 13,00. Boletines informativos. — 13,03. Viva la Radio. — 14,30. SER. — 16,00, 17,00, 18,00 y 19,00. Boletines informativos. — 20,00. SER. 20,45. Flash. — 22,00. Informativo SER. — 23,30. Hora 25.

RECREATIVOS Y MUSICALES

- 7,40. Buenos días. — 9,03. La saga de los Porretas. — 9,15. Así es la Radio. — 11,03. SER. 11,45. Los 40 principales. — 17,03. Mediatarde. — 17,45. Fans Club.

- 22,15. Musical. — 00,30. Media-noche.

FLAMENCOS

- 14,00. Flamenco en vivo la Radio. — 15,15. Sobremesa flamenco.

DEPORTIVOS

- 14,15. Sobremesa deportiva. — 15,00 y 21,45. Minutos deportivos. — 21,15. Balance de la jornada.

RADIONOVELAS

- 16,03. Alicia: Historia de una mujer. — 16,30. Después del recuerdo.

RADIO JEREZ 2 F. M.

- Emisión exclusivamente musical de 6,30 a 1,00 de la madrugada. En frecuencia modulada 96,5 mc.

Farmacias de guardia TIERNO GALVAN, ENFERMO

Servicio de 9:30 de la mañana a 10 de la noche:
Plaza Belén, 9; Racimo, 6 (Polígono San Benito).

SERVICIO NOCTURNO DE URGENCIA

Servicio de 10 de la noche a 9,30 de la mañana:
Caballeros, 12; Larga, 28.

MADRID, 13.—(Efe).—El estado de salud del alcalde de Madrid, Enrique Tierno Galván, se mantenía hoy igual que ayer. El profesor Tierno Galván, que sufre una afección en la vista, deberá guardar reposo absoluto.

CINES

Teatro Villamarta. «Jackie». Menores.

Cine Vateria. «Viva Kenével». Menores.

Cine Jerezano. (Matinal). «El diputado». (S). (Tarde). «Los días del pasado». Mayores.

Cine Delicias. «¿Tres mujeres inmorales?». (S).

Cine Luz Leal. «Patos salvajes». Mayores 18.

Cine Riba. «Lady Chatterley en Tokio». (S).



Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

DOÑA REMEDIOS PICHACO GUERRERO

Viuda que fue del señor

DON JOSE PEREZ ROMAN

Que falleció en el día de ayer, en la ciudad de Puerto de Santa María, a los 90 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Sus hijos, María, Rosario, Manuel y Remedios; hijos políticos, José, Isabel y Nicolás; nietos, sobrinos y demás familia.

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán hoy lunes, día 14, a las DOCE de la mañana, en la parroquia de San Joaquín, de Puerto de Santa María, y seguidamente a la conducción del cadáver al cementerio de dicha ciudad.

El duelo recibe y despide en la parroquia.

Vivía: Javier de Burgos número 5.

Puerto de Santa María, 14 de enero de 1980. Mod. 3.)



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

DON LUIS COLOMA DOMINGUEZ

ABOGADO

FALLECIO AYER DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

R. I. P.

SU HERMANA, ROSARIO; HERMANOS POLITICOS, JUAN LUIS GARCIA-PELAYO TREVILLA, ANGELES ISASI IVISON Y LUISA ARAMBURU VAZQUEZ; SOBRINOS, SOBRINOS POLITICOS Y DEMAS FAMILIA.

RUEGAN A SUS RELACIONES Y AMISTADES ASISTAN A LAS EXEQUIAS QUE POR SU ETERNO DESCANSO SE CELEBRARAN EN LA PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DE LAS NIEVES A LAS CUATRO DE LA TARDE, Y SEGUIDAMENTE A LA CONDUCCION DEL CADAVER.

EL DUELO RECIBE Y DESPIDE EN DICHA PARROQUIA.

JEREZ DE LA FRONTERA, 14 DE ENERO DE 1980.

Nuestra Señora del Pilar, Corredera, 44.

(MODELO 4.)

EL ESPEJO RETROVISOR debe poner ante tus ojos 50 metros de calzada por lo menos. Miralo con frecuencia. El prójimo está detrás de tí.

Suárez se entrevistará hoy con Carter en la Casa Blanca

Seis horas durará la estancia del Presidente español en los EE.UU.

WASHINGTON, 13. (Efe). (Por Juan Roldán). — El presidente norteamericano, Jimmy Carter, recibirá al mediodía de mañana (atardecer de España) al Presidente del Gobierno español, Adolfo Suárez, en su despacho de la Casa Blanca «para mantener una discusión de temas internacionales de interés mutuo».

Dos horas antes, el Presidente Suárez y la delegación que le acompaña llegarán en vuelo directo desde Madrid a la Base Aérea norteamericana de Andrews, cerca de la capital, para una estancia de escasamente seis horas en los Estados Unidos.

El secretario de Estado, Cyrus Vance, y el jefe de protocolo de la Casa Blanca, Abelardo Valdez, recibirán a Suárez en Andrews y harán el viaje en helicóptero hasta el parque «Elipse» frente de la residencia presidencial norteamericana.

El programa de la visita fue dado a conocer el domingo. Pero la agenda de temas que interirán las casi tres horas de conversaciones hispano-norteamericanas permanece en secreto.

La Oficina de Prensa de la Casa Blanca informó tan sólo que Carter y Suárez «discutirán temas internacionales de interés mutuo».

El resto de la delegación que asistirá a las conversaciones está integrada por parte española, por el ministro de Asuntos Exteriores, Marcelino Oreja, los directores generales para África, Asia, Pedro López Aquirrebeña, para Europa y Asuntos Atlánticos, Jorge del Pino y para Norteamérica y el Pacífico, Juan Urán Loriga.

También componen el séquito español, el subsecretario de Presidencia, Alberto Aza, el director general de estudios del gabinete Suárez, Eugenio Brelbat, el de organización, Alberto Recarte y el jefe del Gabinete del ministro Oreja, Ramón Hernández de Soignie.

Por parte norteamericana forman la delegación, el secretario de Estado, Cyrus Vance, el asesor presidencial, Zbigniew Brzezinski, el secretario de Estado junto para Asuntos Europeos, George Vest, el embajador en Madrid, Terence Todman, y tentivamente el vicepresidente, Walter Mondale.

Los embajadores de España ante la Casa Blanca, José Llaure, y ante la Organización de Estados Americanos, Eduardo Zulueta, formarán también parte de la delegación española.

Los comandantes Moncho y Lisa, de la seguridad del Presidente Suárez, así como otros agentes españoles y norteamericanos protegerán a Adolfo Suárez durante su estancia en Washington.

Suárez utilizará también para su descanso y estancia en la capital, la residencia de huéspedes oficiales del Gobierno norteamericano conocida por la «Blair House».

Una vez en la Casa Blanca está previsto que Carter y Suárez conversen a solas unos momentos en el despacho oval del Jefe de Estado con la ayuda de intér-

pretes y posteriormente se reúnan con sus respectivas delegaciones para un almuerzo de trabajo.

Suárez regresará el lunes por la tarde a Madrid y el ministro de Asuntos Exteriores, Marcelino Oreja, se trasladará a Nueva York desde donde el martes viajará a Bolivia para participar en una reunión de cancilleres del Pacto Andino.

En medios diplomáticos de esta capital se cree que el Presi-

dente del Gobierno español expondrá a la Administración Carter su programa de política exterior relacionado especialmente con el desarrollo de la defensa y seguridad en el contexto europeo.

Las recientes crisis en Irán y Afganistán y el planteamiento de las relaciones con la Unión Soviética que lleva a cabo el presidente Carter figurarán también en las sesiones informativas que se celebrarán entre ambos estadistas.

Reunión del Consejo de Seguridad para conocer un informe sobre Irán

NACIONES UNIDAS, 13 (Efe). — El Consejo de Seguridad se reunirá esta noche a puertas cerradas para escuchar el informe del secretario general sobre «nuevas aclaraciones de Irán», y posteriormente efectuará sesión pública sobre el tema iraní.

Al anunciar esto, el portavoz oficial reveló que el secretario general, Kurt Waldheim, se reunió esta mañana con el embajador iraní, y posteriormente conversó durante más de media hora con el ministro de Relaciones Exteriores, Sadeb Gohsadeb.

A la pregunta de si es correcto el texto de mensaje de Gohsadeb que publicó hoy la Prensa iraní, el portavoz indicó que lo publicado es correcto, «pero no es todo el texto».

EJECUCIONES EN PERSIA

TEHERAN, 13 (Efe). — Tres ex soldados de la antigua Guardia Imperial y un ex oficial de la misma han sido ejecutados esta madrugada, en Teherán, convictos de haber participado en la represión sangrienta de manifestaciones contra el ex sha, Mohammed Reza Pahlevi.

Los cuatro militares condenados a muerte —y fusilados— formaron parte del grupo de ocho oficiales del antiguo régimen, cuyo juicio, en la prisión de Evin, se prolongó durante más de un mes y fue transmitido parcialmente por radio y televisión.

Los ocho reos habían intervenido decisivamente en la matanza de manifestantes de la plaza de Khaleh, de Teherán, el 8 de septiembre de 1978, que constituye uno de los acontecimientos más sangrientos y decisivos en la lucha contra el viejo régimen monárquico destronado.

De los restantes cuatro militares, dos fueron condenados a cadena perpetua, y otros tantos, a 15 y 6 años de reclusión, respectivamente.

CREACION DE UNA OFICINA CONTRA EL PECADO

TEHERAN, 13 (Efe-Afp). — Una oficina para combatir el pecado se ha creado en Irán, de conformidad con el procurador general de la revolución islámica, informa un comunicado publicado en Teherán.

Esta oficina tiene por objeto «combatir todo acto contra la

sociedad islámica». Las actividades de este despacho, según el comunicado, quieren prohibir programas contrarios a la moralidad pública para el salvamento de muchachos que han sido desviados por la cultura colonialista».

«Pedimos a todas las hermanas y hermanos que están empeñados en acciones antiislámicas, que detengan sus actividades antirrevolucionarias», prosigue el comunicado.

Según la oficina, las actividades condenables son sobre todo: «cantar y bailar en lugares públicos, distribuir droga, colocar fotos de mujeres desnudas a la entrada de los cines, publicar fotografías de desnudos en las revistas, aceptar a parejas no casadas en lugares públicos, etc.».

Los miembros de esta oficina, a quienes prestarán ayuda los guardias de la revolución y las comisiones Jomeini, tendrán un papel especial que desempeñar: pedirán a los iraníes que se dedican a actividades contrarias al espíritu islámico «que vuelvan en sí hacia los caminos de Dios». Si no escuchan, «el nuevo organismo actuará para cambiar sus actividades».

EL IRAK QUIERE URANIO PORTUGUES A CAMBIO DE PETROLEO

LISBOA, 13 (Efe). — El Irán pretende que Portugal pague parte de sus compras de petróleo nacional en uranio, afirma el semanario lisboeta «Expresso».

Debido a las dificultades existentes en la Empresa Nacional Portuguesa de Petróleos, «PETROGAL», para conseguir los 9,1

ARMAS PARA LA SUBVERSION DESDE MEXICO

GUATEMALA, 13 (Efe). — Parte de las armas que emplean los grupos subversivos en Centroamérica ingresa por México, afirmó hoy en Guatemala el ministro de Gobernación, Donald Alvaréz Ruiz.

EL CONDE DE BARCELONA, A ROMA

Presidirá los actos del traslado de los restos de Alfonso XIII

MADRID, 13. (Efe). — Con destino a Roma por vía aérea, ha partido de Madrid, hoy, domingo su Alteza Real, don Juan de Borbón, conde de Barcelona. Lo acompañan en el viaje: el jefe de su Casa, duque de Albuquerque, y el ayudante de Su Majestad el Rey don Juan Carlos I, don Fernando Poole.

Acudieron al aeropuerto a despedir a Su Alteza Real, su hija la infanta doña Pilar, acompañada por el duque de Badajoz; los antiguos secretarios privados don Luis María Ansón y el duque de los Gaitanes, así como otras personalidades.

En Roma, don Juan de Borbón presidirá los actos del traslado a España de los restos de Su Majestad el Rey don Alfonso XIII.

LLEGADA A ROMA

ROMA, 13. (Efe). — Su Alteza Real don Juan de Borbón, conde de Barcelona, llegó hoy a Roma procedente de Madrid, para realizar una visita privada.

A partir del próximo miércoles el conde de Barcelona presidirá en calidad de embajador extraordinario y representante de su hijo el Rey don Juan Carlos la misión oficial española que asistirá a los actos de traslado a España de los restos mortales de el Rey Alfonso XIII.

Don Juan de Borbón llegó al aeropuerto romano de «Fiumicino» a bordo de un vuelo regular de «Iberia» a las 17.45.

Acompañaban al conde de Barcelona el duque de Albuquerque, jefe de su Casa, y el capitán de fragata Fernando Poole, ayudante de campo del Rey don Juan Carlos.

Don Juan de Borbón fue recibido en el aeropuerto por el embajador de España ante el Quirinal, Gabriel Canadas, el ministro consejero de la Embajada española ante la Santa Sede, Rafael Márquez Cano, y el jefe de protocolo del Ministerio italiano de Asuntos Exteriores, Marcelo Guidi.

Asimismo estuvieron presentes el príncipe Alejandro Torlonia, cuñado del conde de Barcelona, y su hijo el príncipe Marco Torlonia, así como varios diplomáticos y algunos periodistas españoles.

Durante su estancia en Roma, además de presidir los actos de traslado de los restos mortales de su padre el Rey don Alfonso XIII, el conde de Barcelona será recibido en audiencia privada mañana lunes por el Papa Juan Pablo II y celebrará una reunión el miércoles con el presidente de la república italiana, Alessandro Pertini.

La reina Juliana regresa a Holanda

MADRID, 13. (Efe). — La reina Juliana de los Países Bajos ha partido esta mañana (domingo) por vía aérea, con destino a su país, después de una visita particular a Madrid.

La soberana neerlandesa ha pasado tres días en casa de su hija, la princesa Irene y del esposo de esta, príncipe Carlos Hugo de Borbón - Parma, ex presidente del Partido Carlista.

La reina Juliana hizo el viaje a bordo de un «Fokker 28», de la Casa Real neerlandesa, en vuelo especial y que había permanecido en las pistas del aeropuerto madrileño desde su llegada, el pasado miércoles 9 del corriente.

millones de toneladas de crudo para sus refineras, una comisión de la empresa se trasladó a Irak para apalabrar la compra de la cantidad necesaria para completar aquella cantidad.

Irak, según la información, ha asegurado a Portugal el suministro de dos millones de toneladas y medio y habría apalabrado el millón restante; pero condicionando su adjudicación al pago de los crudos en uranio lusitano.

Parece que la petición del suministrador iraní ha levantado dudas en la Administración portuguesa, ya que el uranio es de hecho un producto estratégico y su comercialización se convierte en un problema delicado.

Los problemas en la consecución de petróleo por parte de Portugal, además de deberse a la tendencia de los países productores a su comercialización en el mercado libre, radican en buena medida en la no existencia de relaciones diplomáticas con Arabia Saudita, el principal exportador mundial, deficiencia que según «Expresso», parece ser que el partido del Gobierno está tratando de paliar a través del presidente de la Comunidad Islámica portuguesa Suleiman Valy Mamede, en contactos con las Embajadas árabes acreditadas en Madrid.

LA PRENSA ISRAELI SE VENDERÁ EN EGIPTO

JERUSALEN, 13. — (Efe-AFP). — La prensa israelí se pondrá a la venta en Egipto a partir del próximo martes, según se confirmó hoy oficialmente en Jerusalén.

Al margen de los periódicos impresos en lengua hebrea, un diario en inglés, el «Jerusalén Post» y un diario israelí editado en árabe, «Al Anba», se venderán en las principales ciudades egipcias, en virtud de un acuerdo entre ambos países.

Los egipcios dispondrán también del periódico «Al Kuds», uno de los tres diarios publicados en el sector oriental árabe de Jerusalén. «Al Fajer» y «Al Chaab», los otros dos diarios de Jerusalén oriental, de tendencia más favorable a la O. L. P., no han sido admitidos para su difusión en Egipto.

PLENO DEL CONGRESO ANDALUZ CONSTITUYENTE DE UGT

Felipe González destacó la política sindical del partido

FUENGIROLA (Málaga), 13.— España y potenciar a la clase trabajadora para que, una vez superada la crisis, salga fortalecida, son los dos aspectos fundamentales de la estrategia que está llevando a cabo la UGT, según afirmó el líder socialista Felipe González en su discurso ante el pleno del Congreso constituyente de la UGT andaluza.

El señor González profundizó en los logros conseguidos en el acuerdo marco y en el Estatuto de los trabajadores y afirmó que la UGT está llevando a cabo una política sindical «con categoría europea de sindicato libre y combativo».

En su discurso, el secretario general del PSOE se refirió a la necesidad de que la UGT trabaje solidariamente para conseguir no sólo que la banda salarial se mantenga entre el 13 y el 16 por ciento, sino para que el excedente empresarial cree nuevos puestos de trabajo.

«Mantener la banda salarial en Andalucía entre los topes establecidos para toda la clase trabajadora —dijo más tarde— supone un reto importante que la UGT tiene que superar».

Finalizada la intervención de Felipe González, se dio por concluida la sesión plenaria del Congreso ugetista, que continuará esta tarde con el debate de las diversas ponencias presentadas y la elección de la nueva ejecutiva.

CLAUSURA DEL CONGRESO
FUENGIROLA, (Málaga, 13 — (Efe). — Con la elección por unanimidad de la nueva ejecutiva que preside Faustino Díaz, han finalizado esta tarde las sesiones de trabajo del congreso constituyente de la Unión General de Trabajadores de Andalucía, que desde ayer ha celebrado en un céntrico hotel de esta localidad.

En la semana de clausura, que comenzó pasadas las cuatro de la tarde, quedaron aprobadas todas las ponencias presentadas al congreso y que se refieren a organización y estatutos, agraria, paro en Andalucía, industrias energéticas, acción reivindicativa, política de UGT, política sindical y juvenil.

A continuación se procedió a la elección de la nueva ejecutiva de la central sindical en Andalucía, resultando elegida por unanimidad la única candidatura presentada que encabeza el sevillano Faustino Díaz como secretario general, y Darío Maldonado, de Córdoba, como secretario de organización. En la ejecutiva se encuentran representantes de las ocho provincias andaluzas.

TRAS 170 AÑOS, VUELVE A SONAR EL HIMNO DE ANDALUCÍA

CORDOBA, 13. (Efe). — Después de más de 170 años, el himno de Andalucía, compuesto en 1808, ha sido interpretado hoy por la Banda Municipal de Música en el «Patio de los Naranjos», de la Mezquita Catedral.

Pese al intenso frío, numeroso público escuchó la interpretación de esta pieza musical que fue rescatada recientemente de los archivos de la Catedral cordobesa por el canónigo archivista y delegado provincial de Cultura, Manuel Nieto Cumpido, y que ha sido adaptada por el director de la Banda Municipal, Luis Bedmar.

«Reunido en Madrid el comité de huelga del taxi, y a la vista de la actitud del Gobierno Civil, portador del Gobierno, se acuerda lo siguiente:

Suspender la convocatoria de manifestación que se iba a celebrar a las 10 de la mañana del lunes, ante la Vicepresidenta del Gobierno, en Castellana, 3. Mantener la convocatoria de paro y la asamblea que se celebrará mañana lunes, a las 4 de la tarde, en la Casa de Campo.

Conscientes de las responsabilidades en que pudieran concurrir nuestros asociados desconvocamos la manifestación, no sin resaltar nuestra más enérgica repulsa por la actuación y represalias del Gobierno Civil, y las acciones que se vienen ejerciendo sobre los taxistas por el único delito de defender sus intereses».

PROSIGUE LA HUELGA EN EL HOSPITAL DE SAN PABLO

BARCELONA, 13. (Efe). — Continúa hoy, en su cuarto día, la huelga de los 2.300 trabajadores del Hospital de San Pablo de Barcelona, en reclamación de que les sean abonados diversos atrasos salariales.

Podría aplazarse el Consejo de Guerra contra Mario Onaindia

SAN SEBASTIAN, 13. (Efe). — Por un fuerte ataque lumbálgico de Juan María Bandrés, abogado defensor de Mario Onaindia, mañana podría aplazarse el consejo de guerra previsto contra el secretario general de EIA en San Sebastián.

Juan María Bandrés, según dijo a «Efe» su familia, se encuentra en cama, sin poder levantarse, aquejado de un fuerte ataque de lumbago, al que los médicos han aconsejado un fuerte tratamiento medicinal y reposo total.

Multas de cien mil pesetas a 366 taxistas madrileños

A los detenidos les han sido impuestas sanciones de medio millón

Los conductores que incurren en circulación, pueden sufrir retirada del permiso de conducir por un mes

MADRID, 13. (Efe). — El Gobierno Civil de Madrid ha hecho pública una nota en la que comunica que cada uno de los titulares de los 366 taxis implicados en los incidentes del viernes, día 11, han sido sancionados con 100.000 pesetas, y los 13 detenidos a raíz de dichos incidentes fueron puestos ayer en libertad con otras tantas multas de quinientas mil pesetas.

La Jefatura Provincial de Tráfico —continúa diciendo el Gobierno Civil— está estudiando las denuncias tramitadas por la Jefatura Superior de Policía, ya que a los conductores de los vehículos que colapsaron el tráfico en Madrid puede serle retirado el permiso de conducir durante un mes.

Además, la Policía continúa las investigaciones encaminadas a identificación de todos los componentes del grupo que, al parecer, amenazó públicamente con utilizar las bombonas de butano para producir explosiones e incendios parciales, a quienes, aparte de serles aplicadas inmediatamente las medidas previstas en la legislación antiterrorista, puede serle congelado el suministro de butano de prosperar las instrucciones ya cursadas.

CONTINUA LA HUELGA DE LOS TAXISTAS BARCELONESES

BARCELONA, 13. (Efe). — Continúa, por quinto día consecutivo, la huelga prácticamente total de los taxistas de Barcelona tras el acuerdo tomado en la asamblea general celebrada ayer sábado en el Palacio Municipal de los Deportes.

En principio, la huelga continuará hasta la tarde de mañana lunes, día en que tendrá lugar una nueva asamblea general de taxistas, que decidirá sobre la continuación o no de la huelga.

MANIFESTACION DESCONVOCADA

MADRID, 13.—(Efe).—El comité de huelga del taxi, después de la reunión celebrada esta tarde, ha facilitado a «Efe» el siguiente comunicado:

Balcón a la calle

LA GUINDA

Tres hechos hemos de destacar hoy que afectan a nuestra ciudad: la reunión de la Comisión del Patrimonio Artístico en la que se ha hecho patente la preocupación que existe por el deterioro del casco antiguo de Jerez; la presentación de la Campaña de Mejoramiento para el Fomento de la Participación Ciudadana en la Planificación Urbana —¡ahí queda eso!—; y esa noticia, que leímos recordada y todo, sobre la creación de un nuevo Polígono, el Sur-Guadabajaque.

No cabe duda de que con estos tres ingredientes puede confeccionarse un buen pastel que podrán catarlo todos los jerezanos. Es decir, que todos alcancemos a probar el postre porque no que nadie sin beneficiarse de lo que se planifica. ¡Y eso está muy bien!

Pero no vayamos a desorbitar las cosas. Un crecimiento horizontal desmesurado traería consigo un encadenamiento de necesidades. Si pretendemos hacer del centro una zona peatonal por disfrute de la buena gente de a pie y en la que sea grato pasear y tomarse una copa, habrá que mejorar muy mucho los transportes colectivos, que serían los únicos que podrían adentrarse por la zona, porque de lo contrario la lejanía del centro elevaría el paro automovilístico, a pesar de la escasez de la gasolina, porque nadie querría ser usuario de unos servicios que siguieran con las mismas deficiencias de ahora.

Y si se ha confeccionado tan apetitoso pastel se habrá pensado, también, en que haya para todos, que ni sobre ni falte. Porque si ocurre lo primero, sería un derroche; lo segundo, tacharía de cañón o cicateros a los que lo hicieran.

Para que esto no ocurra habría que ponerle al dulce la guinda de la Demografía. Sí, de la Demografía, de esa parte de la Estadística. Porque resulta que caminamos hacia el «crecimiento cero» de la población. Quiere esto decir que la natalidad y la defunción se acercando sus porcentajes, porque no sólo nacen menos españoles sino que cada vez viven más. O sea que la población se va haciendo más vieja y, por tanto, no parece posible que disminuya el índice de mortalidad.

Habría que acostumbrarse a ver más viejos y menos jóvenes y es que se está creando una sociedad más orientada al ocio que al trabajo, pues con el tiempo se pasará de la acción a la contemplación, del deporte a la lectura. De no cambiarse esta marcha de la Demografía la población humana se hará más vieja.

Si en 1960 nacieron veintidós nuevos españoles por cada mil en 1978 se rebajó esa cifra a diecisiete. Y la cifra es cada vez más baja, no sólo en España sino en todo el mundo.

Esto, que parece elemental, todavía no se lo cree mucha gente. Si antes de 1936 una de cada cinco mujeres con menos de cuarenta años quedaba embarazada, ahora es una de cada diez. Nos parece que son más, pero son menos. En esto no creemos que falle la Estadística.

Así que ya saben que para que quede airoso el pastel hay que pensar, también, en la guinda. La guinda es la Demografía, ni más ni menos.

DELCASTILLO

Compañía Sevillana de Electricidad

AVISO A NUESTROS ABONADOS

Con motivo de ineludibles trabajos provocados por el paso a 15-20 kv. de nuestras redes de A.T., nos vemos precisados a efectuar un corte en el suministro de energía eléctrica mañana martes, día 15, entre las 1 y las 9 horas (madrugada), que afectará a nuestros abonados que se suministran del C.T. denominado «RIBA», afectando parcialmente a las calles Ancho, Porvera, Ponce, Rendon, Juan de Torres, Plaza Mirabal, Chancillería, Idolos y adyacentes.

No obstante, y en beneficio de nuestros abonados, trataremos de reducir estas interrupciones al menor tiempo posible.

CURSO DE CONTABILIDAD con

- ◆ PLAN GENERAL DE CONTABILIDAD Y PLAN DE CONTABILIDAD PARA LAS PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS.

Continúa abierta la matrícula para estas enseñanzas, por correspondencia, autorizadas por el Ministerio de Educación y Ciencia, y de rigurosa actualidad.

Envíe su nombre y dirección a

ESCO. — Apartado 10.129. — MADRID.

o llame al teléfono 241.48.91 de Madrid y le remitiremos

— Información completa sobre Planes de Estudio.

— El primer cuaderno de Lecciones como obsequio.

FRIO, NIEVE Y LLUVIAS EN TODA ESPAÑA

Una gran ventisca azotó la provincia de León

MADRID. — (Efe). — Hoy lunes 14 de enero, habrá cielo muy nuboso, con precipitaciones, en Andalucía y Sudeste de España —según informó ayer, domingo, el Instituto Nacional de Meteorología.

En el Sur de Extremadura, la Mancha, centro, Levante y Baleares habrá nubosidad, con alguna lluvia, y variable en el resto de la Península, con tormentas en el Estrecho y nevadas en las cordilleras de la mitad meridional.

Las temperaturas medias estarán por debajo de lo normal para estas fechas.

CARRETERAS CORTADAS A CAUSA DE LA NIEVE

VALENCIA, 13.—(Efe). — Varias carreteras de la provincia de Valencia y Castellón se encuentran cortadas a causa de la nieve, que, desde ayer, sábado, ha caído tanto en el llano, como en las sierras levantinas.

Según ha notificado la Guardia Civil, las carreteras cortadas son las siguientes:

—Puerto de Albaída: Desde el kilómetro 149 hasta el 153.

—Carretera nacional 340 —Cádiz-Barcelona—. Desde las seis de la mañana y desde el kilómetro 149 al 157.

—Carretera comarcal 320 —Castellón de Rugat hasta el puerto de Albaída, en el que es obligatoria el uso de cadenas entre esos dos pueblos.

—Comarcal 320: Desde la localidad de Lugar nuevo de S. Jerónimo hasta Albaída.

FUERTE VENTISCA EN LEÓN

LEÓN, 13.—(Efe). — Una fuerte ventisca, ha azotado esta madrugada a la provincia de León, que ha aparecido cubierta de nieve.

El paso de la estación invernal de San Isidro se encuentra cerrado al tránsito y las máquinas quitanieves trabajan a buen ritmo, para tratar de evacuar las personas que pasan el fin de semana en la zona residencial, ya que no es posible el acceso por carretera desde Lillo, con paredes de hasta tres metros de altura.

El frío es intenso en la ciudad, con tres grados bajo cero en las primeras horas de la mañana y por Pajares se hace necesario el uso de cadenas ya desde León, hasta la divisoria con Asturias.

200 PERSONAS BLOQUEADAS POR LA NIEVE

LEÓN, 13. — (Efe). — Las 200 personas que desde ayer se hallaban bloqueadas por la nieve en 30 apartamentos de la estación invernal del puerto de San Isidro, han sido evacuadas a primeras horas de esta tarde con normalidad y muchas dificultades.

Tres máquinas quitanieves, del servicio de vías de la Diputación Provincial, han trabajado durante toda la mañana en el tramo de carretera de Puebla de Lillo e Isoda, donde la ventisca había acumulado en algunos lugares nieve con una altura de tres metros.

A través de un estrecho pasillo fueron pasando los vehículos, no permitiéndose la circulación de automóviles en dirección a San Isidro, para evitar atascos, por lo cual quedaron en la capital autocares que se disponían a trasladar excursionistas.

En las carreteras de la provincia es necesario el uso de cadenas en los puertos de Pajares, en la ruta de Asturias y en el de Piedrafita del Cebrero, en la radial sexta, de Madrid a La Coruña.

NIEVE EN EL SUDESTE SUBTROPICAL DE ESPAÑA

CEHEGIN (Murcia), 13.—(Efe). —Después de unos días de intenso frío —a veces, bajo cero—, desde ayer, sábado, a las 12 del mediodía, está nevando en esta localidad murciana y en las poblaciones adyacentes.

La nieve alcanzaba este medio día un espesor de una cuarta (22 centímetros) y está siendo recibida con alegría por el campesinado, ya que las tierras estaban sedientas por la falta de agua.

Las calles de la población están desiertas, y, al parecer, continuarán las nevadas, dadas las bajísimas temperaturas y el cielo cubierto, pero con gran alegría no sólo por el hombre de la huerta, sino también por los muchachos, que, en las calles, están haciendo ya figuras con la nieve caída, «deporte» que no suele poder hacerse en estas tierras del sudeste subtropical.

NEVADA EN BENICARLO

BENICARLO (Valencia), 13. — (Efe). —A la una de la madrugada comenzó a nevar con intensidad en Benicarló, zona costera en la que no había nevado desde hace aproximadamente 18 años.

Previamente, sobre las 9 de la noche se registró en la ciudad y comarca un intensísimo frío que llegó casi hasta los cero grados. Alrededor de las 11, quedó el tiempo en calma desapareciendo el frío, y a la una de la madrugada comenzó a nevar con intensidad.

A las dos de la madrugada continúa nevando, aunque sea prematuro adelantar que la nieve cuaje. El hecho ha suscitado la curiosidad de las gentes, que se asoman a ventanas y balcones para presenciar este insólito acontecimiento.

TIEMPO DE NIEVE EN LEVANTE

VALENCIA, 13. — (Efe). — El sur del país valenciano se en-

cuentra afectado por las nevadas que cayeron ayer y arreciaron en la tarde de hoy, concentrándose principalmente el temporal sobre las zonas del puerto de Albaída y la montaña alicantina.

El puerto de Albaída, principal obstáculo montañoso enclavado en la carretera nacional de Barcelona a Cádiz (N-340) se encuentra con una alfombra de nieve que tiene hasta un metro de espesor. Las comunicaciones telegráficas de las provincias de Valencia y Alicante se encuentran cortadas, así como las comunicaciones telefónicas entre Mogente Albaída, Fontaneres y pueblos de sus respectivas comarcas, asediadas por la nieve que impide entrar o salir de sus cascos urbanos, así como comunicarse por teléfono con el exterior.

El núcleo especialmente tormentoso se centra sobre el punto geográfico del puerto de Albaída y se extiende en una gran mancha entre las ciudades de Játiva y Alcoy, zonas eminentemente industriales, especializadas en el sector textil —principalmente mantas y tejidos— muchos de cuyos industriales tenían que desplazarse mañana hasta Valencia donde se inaugura en el Palacio de Exposiciones de Paterna la Feria Textil Hogar-80, lo que será imposible por la total incomunicación en que se encuentran todos los pueblos de la zona y los cortes de las carreteras nacionales.

Por lo que respecta a Alcoy y su comarca toda la zona está sin luz eléctrica e incomunicada y corre el peligro de desabastecimiento, de seguir la nevada. El alcalde ha convocado de urgencia al Ejército, Guardia Civil, Policía Nacional y Municipal, Cruz Roja y Bomberos para establecer una acción coordinada de cara a los riesgos que pueden prevenirse. Especialmente preocupa un posible derrumbamiento de casas en el casco viejo y la falta de los alimentos primarios.

La sierra de Aitana tiene un metro de nieve de espesor y la ciudad de Alcoy medio metro. No circulan trenes entre Alcoy y Játiva. Máquinas quitanieves del Ministerio de Obras Públicas de Valencia y Alicante trabajan en los puertos de la Carrasqueta y Albaída para despejar la situación.

El Centro Meteorológico de Levante informa que mañana continuará el tiempo típico de temporal de Levante, con aire frío e inestable embalsado en el Mediterráneo Occidental. El cielo estará muy nuboso o cubierto con chubascos en general de nieve o aguanieve. Más importantes cuanto más al sur y este de la zona. Las temperaturas continuarán bajas y sus valores máximos difícilmente superarán los 8 grados en la zona costera.

A la hora de cerrar esta crónica, llegan noticias desde Castellón que informan que la jornada de hoy fue una de las más frías que ha sufrido en los últimos años la provincia.

JUNTA MIXTA DE COMPENSACION

POLIGONO SUR-GUADABAJAQUE (1.ª FASE)

Jerez de la Frontera (Cádiz)

El Polígono Sur-Guadabajaque, será pronto una realidad

Tras muchas vicisitudes y laboriosas gestiones, este Polígono que será otra ciudad adosada a Jerez por el sur, entre la carretera nacional IV y la Avenida de Carrero Blanco, será capaz de albergar a más de 45.000 habitantes.

Las Entidades Promotoras son: El Excmo. Ayuntamiento de Jerez, el Patronato Municipal de la Vivienda, el Instituto Nacional de Urbanización y la Caja de Ahorros de Jerez.

En el art. 7.º de los Estatutos de la Junta Mixta de Compensación, se abre un camino muy interesante para la incorporación de propietarios de terrenos dentro del Polígono (ya hay varias solicitudes de adhesión), Cooperativas de Viviendas, Empresas urbanizadoras y Entidades de Créditos, Bancarias o Financieras.

Se espera iniciar las obras antes de la próxima primavera, ya que no es aconsejable acometer éstas en los meses lluviosos, por los inconvenientes conocidos de posibles inundaciones, paradas por inclinencias, etc. Por todo ello, el deseo de los jerezanos de poseer una vivienda digna, en una urbanización agradable, pronto empezará a ser una realidad.

Las características de este Polígono muy resumidas, son las siguientes:

Una superficie total ordenada de 151,8 hectáreas, divididas en siete Unidades Vecinales, cada una de ellas posee Guardería, Centro de Enseñanza Pre-escolar y de Educación General Básica, Está dotado el Polígono de un Centro de B. U. P. y otro de Formación Profesional, Parques, Jardines, Centros Deportivos, Zonas de Juegos Infantiles, Centros Parroquiales y Asistenciales, un Centro Cívico Comercial, todo lo necesario para hacer grata la vida en esta Ciudad Jardín.

El interés de promover viviendas sociales ha sido el ideal fijado para realizar este Polígono de Guadabajaque, sin ánimo de lucro y especulación. Se desea construir un mínimo de 1.000 viviendas anuales hasta llegar a las 10.000 previstas en el Plan Parcial, todo depende de nosotros, Jerez entero debe estar interesado en este Polígono porque es una obra de Jerez y para Jerez.

La CSUT rechaza el convenio marco

y pide la unidad de acción

MADRID, 13. (Efe). — El séptimo consejo confederal de la CSUT ha decidido rechazar el convenio marco al que ha calificado de pacto social y ha estudiado un informe sobre la unidad de acción del sindicalismo revolucionario que será llevado a todos los sindicatos confederados de esta central.

Como primer punto del orden del día del consejo confederal, que se ha reunido este fin de semana, figuraba el documento «un proyecto para el avance unitario del sindicalismo revolucionario que se refiere a la unidad de acción con otros sindicatos, especialmente con los de cada ente autonómico, como LAB o Sindicato Obrero Canario, ante la incapacidad del sindicalismo reformista para hacer frente a la situación actual», según señala el citado informe.

El consejo acordó que el documento sea discutido en cada sindicato de la CSUT para llevar las conclusiones al próximo consejo confederal.

También estudió el convenio marco sobre el que la CSUT se había mostrado contraria con anterioridad, a lo largo de su negociación, y decidió rechazarlo por considerar que es un pacto social «que pretende reforzar la ofensiva que ha lanzado el gran

capital y su Gobierno contra los trabajadores».

Afirmó que la CSUT no reconocerá a ningún efecto el pacto y pidió la unidad de acción, señalando la conveniencia de ofrecérsela a CC. OO. por ser contraria al acuerdo marco.

Finalmente estudiaron la política de unidad y colaboración con el Sindicato Unitario, que llevan desde hace varios meses, y decidieron incrementarla de cara a la negociación colectiva.

EL SINDICATO UNITARIO RECHAZA EL ACUERDO MARCO

MADRID, 13. (Efe). — El Comité Ejecutivo Confederal del Sindicato Unitario, presidido por su secretario general, José Miguel Ibarra, ha acordado, en el transcurso de una reunión mantenida durante el fin de semana, rechazar el acuerdo marco.

Tras analizar el contenido del acuerdo marco firmado por la CEOE y UGT, el Comité Ejecutivo ha aprobado una resolución en la que califica el acuerdo marco como «un pacto social efectuado en beneficio de los intereses del gran capital».

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION

Español, 2; Barcelona, 0
Almería, 3; Rayo Vallecano, 3
Zaragoza, 1; Valencia, 1
Betis, 0; Ath. Bilbao, 0
Real Madrid, 3; Las Palmas, 1
Salamanca, 1; At. Madrid, 1
Real Sociedad, 2; Sevilla, 0
Hércules, 1; Málaga, 0
Gijón, 2; Burgos, 0

Auto Escuela SANTIAGO

MEJORES MEDIOS, MEJORES RESULTADOS

SEGUNDA DIVISION "A"

Palencia, 1; Valladolid, 1
Algeciras, 2; Santander, 0
Granada, 0; Oviedo, 0
Celta, 1; Eliche, 1
Alavés, 2; Cádiz, 0
Castellón, 1; Osasuna, 0
Murcia, 1; Castilla, 0
Levante, 2; Coruña, 0
Getafe, 0; Tarragona, 0
Sabadell, 3; Huelva, 1

Auto Escuela SANTIAGO

SISTEMAS MODERNOS, RAPIDEZ DE APRENDIZAJE

SEGUNDA DIVISION "B"

(Grupo I)

Tenerife, 2; Ensidesa, 1
Torrejón, 2; Langreo, 0
Oranese, 2; Gijón At., 1
Ferrol, 4; Guecho, 1
At. Madrileño, 1; Leonesa, 0
Palmas At., 3; Zamora, 1
Bilbao Ath., 2; Mirandés, 1
Arenas G., 2; Pontevedra, 2
Baracaldo, 1; Huesca, 1
Sestao, 2; Logroñés, 2

(Grupo II)

Calvo Sotelo, 3; San Andrés, 0
Jaén, 0; Tarrasa, 0
Bañoz, 2; Córdoba, 2
Sevilla At., 4; Eldense, 0
Gerona, 0; Ceuta, 0
Portuense, 1; Vall Uxó, 1
San Fernando, 1; Lérida, 0
Xerez, 1; Ibiza, 0
Onteniente-Diter Zafra (Suspendido).
Barcelona At., 0; Linares, 1

Auto Escuela SANTIAGO

CANALEJAS, 20. — TELEFONO 34 19 21.

TERCERA DIVISION

(Grupo VII)

Rota, 4; Martos, 0
Carolinense, 1; G. Melilla, 0
Malagueño, 1; Antequerano, 1
Vélez, 2; Jerez Industrial, 1
San Pedro, 1; Motril, 1

Extremadura, 1; Mérida, 3
At. Ceuti-Llerenense (Suspendido)
Puerto Real, 2; Betis Dp., 1
Estepona, 0; Ubeda, 1
I. Melilla-Linense (Suspendido)

REGIONAL PREFERENTE

Torremolinos, 1; Bailén, 1
Moguer, 1; Puente Genil, 0
Montilla, 1; Ronda, 0
Zaidín, 1; Ayamonte, 3
Sanluqueño, 2; Coria, 1

Lucentino, 2; Loja, 1
Cádiz, 1; Marbella, 1
Iliturgi, 0; Carmona, 0
Córdoba, 3; Rvo. Granada, 2
Pozoblanco, 4; Alcalá, 2

PRIMERA REGIONAL

Olvera, 1; Fuengirola, 2
Rvo. Linense, 2; San Roque, 3
Palo, 3; Benamiel, 1
Ubrique, 3; Manilva, 0
Cártama, 5; Coín, 1
Churriana, 0; Pastora, 1

Bazán, 3; Soberano, 1
Arcos, 0; Rayo, 5
López Pinto, 3; Chipiona, 0
Balón, 0; A. Gallardo, 1
Chiclana, 4; Pto. Malagueño, 0

TRIGO

CICLO CORTO. GRAN RENDIMIENTO.
PARA SIEMBRAS TARDIAS Y RESIEMBRA.
PEDIDOS, TELEFONO 33 20 58.

PRIMERA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 REAL MADRID	16	11	4	1	35	18	26	+10
2 REAL SOCIEDAD	16	9	7	0	23	10	25	+9
3 GIJON	16	9	3	4	28	18	21	+5
4 VALENCIA	16	6	5	5	26	23	17	+1
5 SALAMANCA	16	6	4	6	19	19	16	
— ESPANOL	16	5	6	5	19	19	16	-2
7 LAS PALMAS	16	7	2	7	17	23	16	
8 ZARAGOZA	16	6	3	7	29	22	15	-1
9 SEVILLA	16	6	3	7	24	21	15	-1
10 ATH. BILBAO	16	6	3	7	26	23	15	-1
11 BARCELONA	16	5	5	6	21	20	15	+1
12 RAYO VALLECANO	16	4	7	5	26	26	15	-1
— HERCULES	16	4	7	5	20	20	15	-1
14 AT. MADRID	16	3	8	5	18	21	14	-2
15 ALMERIA	16	4	6	6	22	29	14	-2
16 BURGOS	16	3	6	7	16	29	12	-4
17 BETIS	16	2	7	7	11	25	11	-5
18 MALAGA	16	3	4	9	13	27	10	-6

SEGUNDA DIVISION "A"

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P
1 ALAVES	18	10	3	5	24	19	23
2 ELCHE	18	7	8	3	24	16	22
3 CASTELLON	18	8	6	4	19	14	22
4 OSASUNA	18	9	2	7	43	29	20
5 CASTILLA	18	7	6	5	22	16	20
6 OVIEDO	18	7	6	5	19	17	20
7 VALLADOLID	18	6	7	5	26	20	19
8 MURCIA	18	6	7	5	23	18	19
9 GRANADA	18	8	3	7	22	22	19
— SABADELL	18	8	3	7	20	20	19
11 CADIZ	18	7	4	7	24	22	18
12 GETAFE	18	6	6	6	22	26	18
13 CELTA	18	5	6	7	20	21	16
14 PALENCIA	18	5	6	7	20	25	16
15 ALGECIRAS	18	6	4	8	17	22	16
16 SANTANDER	18	3	9	6	14	17	15
17 CORUNA	18	7	1	10	23	29	15
18 LEVANTE	18	6	3	9	21	20	15
19 HUELVA	18	5	5	8	13	19	15
20 TARRAGONA	18	4	5	9	14	28	13

SEGUNDA DIVISION "B"

GRUPO PRIMERO

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 LANGREO	18	11	4	3	20	9	26	+8
2 BARACALDO	18	10	6	2	24	16	26	+8
3 TENERIFE	18	10	4	4	20	12	24	+4
4 AT. MADRILEÑO	18	9	5	4	33	14	23	+5
5 TORREJON	18	7	9	2	22	16	23	+5
6 LEONESA	18	7	6	5	26	17	20	+2
7 BILBAO ATH.	18	9	2	7	25	17	20	+2
8 ZAMORA	18	9	2	7	20	17	20	+2
9 SESTAO	18	5	9	4	19	16	19	+1
10 MIRANDES	18	7	5	6	20	17	19	+1
11 HUESCA	18	7	4	7	22	26	18	
12 ENSIDESA	18	7	3	8	18	20	17	+1
13 LAS PALMAS AT.	18	4	8	6	26	29	16	-2
14 PONTEVEDRA	18	5	6	7	19	22	16	-2
15 SPORTING AT.	18	4	7	7	15	21	15	-3
16 LOGRONES	18	5	4	9	22	25	14	-4
17 ARENAS	18	4	5	9	17	26	13	-5
18 FERROL	18	4	4	10	16	23	12	-6
19 ORENSE	18	3	5	10	14	34	11	-7
20 GUECHO	18	3	2	13	19	40	8	-10

GRUPO SEGUNDO

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P
1 LINARES	18	9	5	4	20	15	23
2 PORTUENSE	18	9	5	4	19	17	23
3 BARCELONA AT.	18	7	8	3	22	13	22
4 CEUTA	18	8	5	5	28	23	21
5 CALVO SOTELO	18	8	4	6	21	14	20
6 TARRASA	18	5	10	3	17	14	20
7 LERIDA	18	7	6	5	18	15	20
8 ELDENSE	18	8	4	6	22	21	20
9 XEREZ C. D.	18	8	4	6	23	22	20
10 SAN FERNANDO	18	8	3	7	16	15	19
11 JAEN	18	6	6	6	21	15	18
12 VALL D'UXO	18	6	6	6	21	17	18
13 SEVILLA AT.	18	6	6	6	25	21	18
14 CORDOBA	18	7	4	7	23	24	18
15 BADAJOZ	18	7	4	7	20	27	18
16 IBIZA	18	4	8	6	15	18	16
17 GERONA	18	4	6	8	20	30	14
18 DITER ZAFRA	17	5	1	11	19	26	11
19 SAN ANDRES	18	2	7	9	14	25	11
20 ONTENIENTE	17	3	2	12	11	23	8

TERCERA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 MERIDA	18	12	5	1	33	11	29	+11
2 LINENSE	16	11	2	3	27	12	24	+6
3 ROTA	18	7	8	3	24	15	22	+2
4 ESTEPONA	18	9	4	5	16	12	22	+4
5 UBEDA	18	7	7	4	22	17	21	+3
6 VELEZ	18	9	3	6	25	23	21	+3
7 SAN PEDRO	18	9	2	7	25	20	20	+2
8 LLERENENSE	17	6	6	5	15	13	18	
9 MOTRIL	18	7	4	7	21	19	18	-2
10 AT. MALAGUENO	18	7	4	7	15	16	18	
11 CEUTI	17	6	5	6	23	31	17	+1
12 BETIS	18	6	4	8	24	24	16	
13 CAROLINENSE	18	6	4	8	19	20	16	-2
14 EXTREMADURA	18	6	4	8	22	30	16	-2
15 PUERTO REAL	18	5	5	8	26	28	15	-3
16 ANTEQUERANO	18	5	5	8	18	21	15	-3
17 MARTOS	17	5	4	8	13	26	14	
18 G. MELILLA	17	5	3	9	11	23	13	-3
19 JEREZ IND.	18	3	5	10	9	26	11	-7
20 IND. MELILLA	16	4	4	11	7	23	6	-10

REGIONAL PREFERENTE

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P
1 AT. SANLUQUEÑO	18	10	5	3	23	18	25
2 AYAMONTE	18	10	4	4	28	12	24
3 POZOBLANCO	18	7	9	2	38	18	23
4 CORIA	18	10	3	5	34	18	23
5 MOGUER	18	8	7	3	21	16	23
6 TORREMOLINOS	18	8	4	6	27	23	20
7 PUENTE GENIL	18	6	6	6	21	18	20
8 MONTILLA	18	7	6	5	24	23	20
9 BAILEN	18	5	8	5	21	17	18
10 MARBELLA	18	8	4	6	18	21	18
11 LUCENTINO	18	6	6	6	20	26	18
12 ALCALA	18	6	5	7	19	18	17
13 CARMONA	17	6	5	6	22	25	16
14 RONDA	18	5	6	7	16	21	16
15 ILITURGI	18	5	5	8	17	24	15
16 CORDOBA B.	18	3	8	7	24	29	14
17 CADIZ B.	18	4	6	8	14	24	14
18 LOJA	18	4	5	9	21	29	13
19 R. GRANADA	18	5	2	11	21	33	12
20 ZAIDIN	17	3	2	12	11	40	9

NOTA. — Por decisión federativa el At. Marilla figura con dos puntos menos y el Puente Genil con dos más.

Posibilidad de quiniela baratísima

La recaudación superó los 983 millones de ptas.

MADRID, 13 (Efe). — El resultado del escrutinio provisional de las Apuestas Mutuas Deportivo Benéficas, que finalizó esta noche en Madrid, es el siguiente:

6.691, con 14 aciertos. El número de columnas con 13 aciertos es de 103.041. Las de 12 se elevan a 676.202.

La recaudación fue de 983.806.875 pesetas.

PRIMERA REGIONAL

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P
1 RAYO SANLUQU	20	16	3	1	48	18	35
2 CHICLANA	20	11	7	1	42	14	30
3 UBRIQUE	20	12	5	3	36	17	28
4 BENAMIEL	20	11	4	5	36	19	28
5 PASTORA	20	10	7	3	33	22	25
6 LOPEZ PINTO	20	11	3	6	36	27	25
7 PALO	20	9	6	5	29	19	24
8 FUENGIROLA	20	9	5	6	31	22	23
9 A. E. GALLARDO	20	9	5	6	27	23	23
10 SAN ROQUE	20	8	5	7	33	26	21
11 COIN	20	9	2	9	38	50	20
12 SOBERANO	20	7	4	9	26	36	18
13 BAZAN	20	6	5	9	31	34	17
14 MANILVA	20	6	5	9	31	45	17
15 CARTAMA	20	4	8	8	22	29	16
16 ARCOS	20	5	6	9	23</		

REAL SOCIEDAD Y REAL MADRID, ERRE QUE ERRE

Betis se coloca con menos cinco y el Málaga es "farolillo rojo"

NO PUDO EL SEVILLA PUNTUAR EN SAN SEBASTIAN

SAN SEBASTIAN, 13. (Efe). — Real Sociedad, 2; Sevilla, 0.

Real Sociedad: Arconada, Calayeta, Olaizola, Alonso, Gajate, Cortabarría, Idígoras, Diego, Satriástegui, Zamora y López Ufarte.

Sevilla: Paco, Juanito, San José, Rivas, Quino, Blanco, Montero, Juan Carlos, Joaquín, Biri y Bertoni.

En el minuto 23 de la segunda parte, Juan Carlos fue sustituido por Varela.

Arbitró el señor Ramos Marco, del Colegio oeste, que estuvo bien en líneas generales.

Minuto 13 de la segunda parte, 1-0. Satriástegui roba un balón y se va hacia el área aguantando las entradas de varios jugadores sevillistas, para centrar hacia López Ufarte, quien empuja el balón a la red.

2-0. Minuto 42. Penalty a Zamora, al ser zancadilleado dentro del área por Quini. Lo lanza López Ufarte y éste bate a Paco por alto.

El Sevilla no pudo llevarse un punto del campo de Atocha, tal como mostró en la primera parte al mantener un bloque defensivo que no permitía que las innumerables veces que la Real se acercó a la puerta de Paco, terminaran en gol.

Unas veces fue el propio portero y otras la insistencia de los jugadores donostiarras en lanzar balones bombeados sobre la meta, que cuando no eran atajados por el portero, éste paraba en los remates de cabeza, principalmente de Idígoras.

En la segunda parte, la Real salió a por todas pero el Sevilla se defendía con orden, mientras el equipo donostiarras no en-

contraba la forma de romper la muralla de los jugadores andaluces. Hasta que en el minuto 13 de la continuación, Satriástegui consiguiera un balón, y tras varias driblings se internó en el área para cederle un balón en bandeja a López Ufarte, quien lo envió hasta la red.

A partir de este momento, el Sevilla abrió sus líneas y se acercó con gran peligro a la meta de Arconada. Así en el minuto 16, Joaquín se hizo con un balón al no entenderse la defensa donostiarras y se presentó sólo ante Arconada para lanzar el balón fuera rozando el poste izquierdo.

La Real siguió presionando después de estos minutos de agobio, aunque sus hombres no encontraron la boca de gol.

JUANITO, REALIZADOR

MADRID, 13. (Efe). — Por tres goles a uno venció el Real Madrid a la Unión Deportiva Las Palmas. Al descanso se llegó con ventaja madridista de 2 a 0. Nevó desde el comienzo del encuentro y al final el terreno de juego era una alfombra blanca.

Real Madrid: García Remón, San José, Camacho, Pirri, Beñito, Del Bosque, Juanito, Ángel, Santillana, Stielike y Cunningham. Pirri, lesionado, fue sustituido por Sabido a los 21 minutos de la primera mitad, mientras que a los 19 del segundo período García Hernández ocupó la plaza de Stielike.

Unión Deportiva Las Palmas: Pérez, Esteve, Hernández, Toledo, Felipe, Félix, Pepe Juan, Noly, Morete, A. Jorge, Juaní. En la segunda mitad, Echarrri sustituyó a A. Jorge a los 18 minutos.

El primer gol del Madrid lo marcó Juanito a los 35 minutos al interceptar un pase de Estévez a su portero y enviar el balón a la red. Juanito logró, tam-

bién, el segundo gol del Madrid, a los 40 minutos de esa primera parte, al chocar en sus piernas un despeje de Felipe y pillar adelantado al portero Pérez. En la segunda parte, Juanito logró a los 11 minutos el tercer tanto madridista, al rematar desde cerca un balón peinado por Del Bosque a la salida de un corner. El gol canario lo logró Noly a los 44 minutos del segundo período, tras recibir un servicio de Morete.

No tuvo enemigo el Real Madrid en el partido de hoy frente a Las Palmas. El conjunto canario se cerró bien en los primeros minutos, pero tras el regalo del primer gol, en el desafortunado pase de Estévez a su portero Pérez, se terminó el encuentro.

FUE AZULBLANCO EL «DERBY» CATALAN

BARCELONA, 13. (Efe). — Español, 2; Barcelona, 0.

Arbitró el colegiado cántabro Sánchez Arminio, que perdió la dirección del encuentro a los 9 minutos, tras el gol del Español, que concedió pese a levantar el banderín su juez de línea, señalando fuera de juego de Marañón.

Expulsó a Sánchez enseñándole la segunda tarjeta amarilla, por entrada a Manolín Cuesta en el minuto 11 de la primera mitad, habiéndole mostrado la anterior al reclamar al juez de línea el gol, tarjeta que vieron asimismo en ese momento Zuviría, Asensi y Rexach. En el minuto 45 mostró la roja a Migueli por dar un codazo a Marañón cuando disputaban un balón.

Por parte españolista vieron la tarjeta amarilla Urruti, por desplazar el balón; Manolín Cuesta por pérdida de tiempo y Arabi, por entrada a Esteban. En resumen, un arbitraje de los considerados malos, queriendo dar en la segunda parte compensaciones al Barcelona por las expulsiones de la primera mitad.

Español: Urruti, Lanchas, Verdugo, Molinos, Ayfuch, Padilla, Cuesta, Zúñiga (Fortes), Flores (Díez), Arabi y Marañón.

Barcelona: Artola, Zuviría, Migueli, Olmo, Canito, Landaburu (Rubio), Simonsen, Sánchez, Esteban, Asensi y Rexach.

El partido ha tenido solamente once minutos de tal, puesto que al expulsar el colegiado a Sánchez y dejar al Barcelona en inferioridad numérica el partido se ha convertido en duro y con jugadas esporádicas, más por el deseo de los azulgranas de intentar la igualdad que por el trabajo de equipo.

En el minuto 4 el Español da su primer aviso al lanzar una falta Manolín Cuesta y tener Artola que demostrar su clase. A los seis minutos de juego es detenido tres minutos al caer Migueli al césped por entrada de Molinos y dar el central azulgrana mucho teatro al embite. Tres minutos después se produce el gol del Español en un pase de Flores a Marañón que se encontraba solo y en dudosa posición que el linier señaló levantando el banderín, que bajo inmediatamente, al ver que el colegiado no reparaba en ello. Marañón cruzó la pelota muy bien al fondo de las mallas.

El Español no supo sacar provecho de su superioridad numérica, ni el Barcelona en lo que quedó de esta primera parte, buscó el empate.

Cuando ya las manecillas del reloj señalaban el minuto 45 de esta primera mitad en un lanzamiento de Cuesta a Marañón,

éste recibe un codazo de Migueli cuando ambos pugnaban por hacerse con el esférico y el árbitro decreta la expulsión de azulgrana.

En la segunda mitad, el Español salió confiado en su superioridad numérica, pero realmente fue el Barcelona quien se hizo dueño de la situación.

Cuando faltaban dos minutos para el final, el Español lograba un nuevo tanto en un corner lanzado por Manolín Cuesta.

SIGUE EL BETIS SIN MARCAR

SEVILLA, 13. (Efe). — Real Betis, 0; Athletic de Bilbao, 0.

Real Betis: España, Bizcocho, Biosca, Peruena, Gordillo, Ortega, López, Cardeñosa, Morán, Hugo Cabezas y Anzarda. En el segundo tiempo, a los 20 minutos, Oliveira sustituyó a Anzarda y a los 36 minutos, Atabanda a López.

Athletic de Bilbao: Aguirregoa, Urquiza, Guisasola, De Andrés, Rastrojo, Villar, Tirapu, Rojo, Dani, Carlos y Argote. A los 28 minutos de la segunda parte, Churruca sustituyó a Argote.

Arbitró el colegiado catalán Miguel Pérez, invalidó un tanto logrado por Gordillo por fuera de juego de Hugo Cabezas. En el primer tiempo dejó sin sanción un derribo de Cardeñosa en el área del Athletic.

Aunque el Betis ha dominado más territorialmente, y en algunas fases del partido de manera abrumadora, el Athletic nunca perdió la serenidad y supo jugar a la contra con gran eficacia, cerrando con acierto los caminos del área, y dando la batalla al Betis en el centro del campo.

Fueron contados los lances de peligro ante la meta de Aguirregoa, que esta tarde causó buena impresión, y en las pocas ocasiones, salvo las ya apuntadas

del derribo a Cardeñosa y el tanto invalidado, la resolvió la defensa bilbaina con suficiencia pues el ataque del Betis apenas existió, fracasando de nuevo con estrépito, en especial Morán y Hugo Cabezas, lo mismo que el portugués Oliveira que salió en la segunda parte, y que apenas entró en juego.

Partida de neto superioridad de las líneas defensivas sobre los ataques respectivos, con superioridad territorial por parte del Betis, pero sin juego, ni ideas defensivas suficientes.

TAMBIEN ESTA VEZ PUNTO EL AT. DE MADRID EN «EL HELMANTICO»

SALAMANCA, 13 (Efe). — Salamanca, 1; At. Madrid, 1.

Salamanca: D'Alessandro, Pedraza, Bustillo, Corominas, Balbino, Teixido (Pepe); Juanito, Enrique, Félix, Diarte y Corchado.

At. Madrid: Aguinaga, Capón, Qu'que, Ruiz; Arteché, Guzmán (Rubio); Leal, González, R. Cano, Dirceu y Bermejo (Marcos).

Dirigió el encuentro el colegiado catalán señor Crespo Aurre, con bastantes deficiencias. Se mostró excesivamente severo a la hora de sancionar a Enri-

que un derribo a Rubén Cano, jugador que al lanzar el penalty lo hizo muy desviado de la portería de D'Alessandro. Como consecuencia de esta jugada Enrique y R. Cano vieron la tarjeta roja, por lo que a partir del minuto 22 de la segunda parte ambas conjuntas actuaron con sólo diez hombres.

1-0, minuto 22 de la primera parte. Jugada de Diarte con centro al área atlética y en semifallo Corchado marca.

1-1, minuto 40 de la segunda parte. Corner contra la portería de D'Alessandro, fallo de la de-

(Pasa a la página siguiente)

HOY LUNES

A. MORAN

Abre sus puertas para dar paso a sus tradicionales **REBAJAS**

Americana sport 4.600 Ptas.
Pantalones, desde 1.100 "
Pijamas 795 "
Cazadoras 2.750 "

Y UN SIN FIN DE ARTICULOS MAS CON LA CALIDAD Y LOS BUENOS PRECIOS SUPER REBAJADOS

A. MORAN

C/ PORVERA, 13

JEREZ

QUINIELA

VEHICULOS de OCASION

GARANTIZADOS POR TRES MESES
VALORAMOS SU COCHE USADO

1 Español-Barcelona	1	SEAT 131
2 Almería-Rayo Vallecano	x	SEAT 124
3 R. Zaragoza-Valencia	x	SEAT 1430
4 Betis-At. Bilbao	x	RENAULT 5
5 R. Madrid-Las Palmas	1	CHRYSLER 180
6 Salamanca-At. Madrid	x	S.M.C.A 1.200
7 R. Sociedad-Sevilla	1	CHRYSLER Diesel
8 Hércules-Málaga	1	
9 Gijón-Burgos	1	
10 Palencia-Valladolid	x	
11 Algeciras-Santander	1	
12 Ce'ta-Elche	x	
13 Castellón-Osasuna	1	
14 Sabadell-Huelva	1	

Todas las marcas a buen precio
GRANDES FACILIDADES

SERA BIEN ATENDIDO EN

MOSA

CARRETERA JEREZ-CADIZ, TELEFONO 34 90 00.

HORARIO: 8 A 3,30 POR LA MAÑANA; 5 A 8,30 POR LA TARDE.

SABADOS: DE 9 A 2 TARDE.

PRIMERA DIVISION

(Viene de la página anterior)

fensa local que es aprovechado por Ruiz para empatar.

Una vez más ha conseguido el At. de Madrid, al igual que lo hiciera en las cinco ocasiones anteriores, sacar algo positivo frente al Salamanca.

Durante el primer período y hasta la consecución del gol salmantino, fue este equipo el que dominó la situación, teniendo ocasiones para haber aumentado el marcador, sobre todo en un tiro de Corominas que repelió el larguero.

En la continuación fue el equipo de Luis Aragonés el que, adueñándose del centro del terreno, hizo replegarse a un Salamanca en el que los nervios hicieron su aparición, mermando la resistencia física y dando facilidades a los atléticos para conseguir su tanto.

MUCHOS GOLES EN ALMERIA Y UN POSITIVO PARA EL RAYO

ALMERIA, 13 (Efe). — Almería, 3; Rayo Vallecano, 3.

Arbitró el norteafricano Jaramico Benavente, bien.

Almería: César; Paniagua, Maxi, Oscar (Rojas); Arias, Garay (Camacho); Pérez Contreras, Martínez, Serran, Rolón y Murúa.

Rayo: Mora; Anero, Tanco, Uceda; Rocamora, Custodio; Luna, Nieto, Rial (José Mari), Morena y Salazar (Manolo).

1-0, minuto 8. Oscar al botar una falta, con tiro por bajo, marca el primer gol.

1-1, minuto 14. Morena, a la salida de una falta logra la igualdad.

1-2, minuto 39. Rápida jugada de Morena, que burla a Oscar, centra y Salazar, de cabeza, logra deshacer el empate.

1-3, minuto 2 del segundo tiempo. Rocamora, en rápido contragolpe, centra a Morena, que fusila a placer.

2-3, minuto 22. Centro de Martínez y remate de cabeza de Camacho.

3-3, minuto 44. Centro de Arias y remate de cabeza de Rolón.

El Almería y el Rayo han jugado un partido muy emocionante, de juego poco vistoso pero de gran fuerza y poder. El dominio fue más acusado en los dos tiempos por parte local, pero con mejor situación en el campo y sentido en el equipo rayista.

DERROTA DEL MALAGA

ALICANTE, 13 (Efe). — Hércules, 1; Málaga, 0.

Málaga: Corra.; Heredia, Saiguero, Muñoz; Cantaruti, Macías; Megido, Nacho, Orozco, Migueli y Filgueira.

En el minuto 63 se retiró Migueli y ocupó su puesto Aido, y en el 77 Juan Carlos relevo a Nacho.

Hércules: Amador; José Antonio, Giuliano, Carcelén; Baena, Aracil; Antón, Félix, Moyano, Vidal y Charles.

En el minuto 8 Antón cedió su puesto a Abad.

Dirigió el encuentro Burgos Núñez, que tuvo una excelente actuación.

El único gol de la tarde lo consiguió Aracil en el minuto 26 del segundo tiempo. Inició la jugada Carcelén con pase largo a Charles, éste centra cerrado y Aracil, en la puerta del gol, sólo tuvo que poner el pie para desviar el balón a las mallas.

El Málaga ha sido un rival más difícil de lo que el Hércules esperaba. Supo adaptarse mejor a las condiciones del terreno de juego y a lo largo del primer tiempo hizo mejor juego que el equipo local.

DOS GOLES DE QUINI DIERON LA VICTORIA AL SPORTING

GIJÓN, 13. (Efe). — Gijón, 2; Burgos, 0.

Aceptable entrada en una tar-

de de frío crudísimo, pese a que el sol lució a ratos.

Arbitró el andaluz Alvarez Marguenda con una aceptable actuación. Se mostró riguroso, aunque hubo infracción en el penalty con que castigó a cada equipo, pero en cambio dejó sin señalar uno anterior mucho más claro por derribo de mesa en el área.

El primer gol llegaba a los 16 minutos en un córner contra el Burgos, lo sacó Mesa en corto sobre Joaquín, que centró pasado para que Quini de cabeza, por alto, enviara al lado contrario.

El segundo gol llegó a los 23 minutos, en un avance de Ciraco que burló a dos contrarios para ser zancadilleado dentro del área. El arbitro señaló penalty que Quini transformó en gol de tiro fuerte por alto y a la escuadra.

Posteriormente y a los 38 minutos, se registraría un penalty contra el Sporting por zancadilla de Rezza a López. Lo lanzó Cortés fuerte y por bajo y Castro rechazó apuradamente con las piernas, saliendo el balón desviado para que lo despejara la defensa.

Sporting: Castro, Uría, Rezza, Jiménez, Cundi, Joaquín, Ciraco, Mesa, Abel, Quini, Ferrero. A los 34 minutos del segundo tiempo, Andrés y Aguilar salieron por Uría y Abel.

Burgos: Gorospe, Gómez, Blanch, Ruiz Igartua, Cortés, Esnaola, Navarro, Valdés, López, Simi, Pascual. En el descanso Esnaola dejó su puesto a Magdaleno y en los 25 minutos del segundo tiempo Cerca salió por López.

El partido mantuvo un tono de interés aunque no fuera de calidad exquisita y tuvo dos fases diferenciadas.

La primera correspondió al Sporting, que jugó francamente bien en la primera media hora inicial.

En el segundo tiempo, el Burgos adelantó a sus hombros y se impuso en el centro del campo al Gijón, mereciendo el equipo burgalés haber logrado algún gol.

PUNTUO EL VALENCIA EN «LA ROMAREDA»

ZARAGOZA, 13. (Efe). — Zaragoza, 1; Valencia, 1.

Arbitró Navarro Condón Ruiz, que ha tenido una actuación regular, estando mal ayudado en las bandas y siguiendo en ocasiones el juego de lejos.

Zaragoza: Irazusta, Lasa (Modesto), Camús, Antich, Casuco, Onaederra, Víctor, Guerri, Alonso (Barrachina), Amorrortu y Valdano.

Valencia: Manzanedo, Carrete, Botubot, Arias, Tendillo, Castellanos, Bonhof, Solsona, Saura, Kempes y Pablo.

1-0. Minuto 82. Centro de Valdano desde la banda derecha y

Alonso de cabeza inaugura el marcador.

1-1. Minuto 90. Penalty de Antich a Saura que el arbitro no duda en pitar, lanzándolo Kempes de fuerte disparo y por la izquierda de Irazusta, estableciendo el definitivo empate.

El empate a un gol refleja claramente lo sucedido en este encuentro. El Valencia ha dominado durante casi todo el tiempo el centro del campo, a base de

anticipación en las acciones locales, faltándole llegar a puerta con claridad.

Cuando ya parecía que los dos puntos se quedaban en casa, puesto que el Zaragoza ha logrado su gol a ocho minutos del final, ha llegado en el último minuto el ingenio y claro penalty que Antich ha hecho a Saura, consiguiendo así ese empate justo al que el Valencia se ha hecho acreedor.

RINCON NAZARET

CURSOS DE BALONCESTO

El próximo sábado, día 19, a las cuatro de la tarde, comenzará el segundo curso teórico-práctico de baloncesto, para jóvenes de ambos sexos de 10 a 16 años, pudiendo hacer las inscripciones en la oficina de información del club, las cuales son limitadas.

Siguiendo los planteamientos del delegado para baloncesto, señor Ordóñez, todo se orienta para crear realmente una buena base de cimentación, de forma que este deporte arraigue profundamente en el club, como motivo de esparcimiento, formación educativa y como consecuencia de lo anterior como deporte de competición.

Por ello, no se ha comenzado con la creación de ningún equipo que represente al club en torneos oficiales, sino con la formación de cursillos formativos, impartidos por monitores cualificados, el primero de los cuales se celebró con satisfactorios resultados. A la vista de ello, se pretende continuar con este tipo de cursillos, perfeccionándolos cada vez más, ajustándolos a esas edades de 10 a 16 años, por ser las ideales para cualquier aprendizaje y especialmente en la promoción fundamental de este deporte, tan indicado para ambos sexos. Por tales razones, todos los padres de familia, asociados al club, deben orientar a sus hijos hacia la enseñanza deportiva del baloncesto, tal como parte en ese segundo curso que ahora se va a iniciar. Formar deportistas desde la más temprana edad, con la autenticidad de los que aprenden sus técnicas y de los que lo practican convencidos de la salud física y moral que ello reporta, supone una gran labor que debe ser alentada por todos.

CURSO DE TECNICAS DE EXPRESION ARTISTICA

El sábado, en el tiempo libre del fin de semana, se celebró una sesión del curso que para aprender las técnicas de la pintura se viene impartiendo en el Club Nazaret. Numerosos socios de uno y otro sexo ocuparon sus puestos frente a los caballetes, practicando la creación del color en todas sus tonalidades y estudiando el carácter psicológico de cada uno de ellos, partiendo de los colores considerados primarios y secundarios, que explicaba con acopio de datos técnicos el director del curso, señor Jiménez Taravilla, especializado en tales menesteres artísticos. En sucesivos fines de semana seguirá la exposición teórico-práctica del arte de la pintura, en sus modalidades y técnicas de la témpera, acuarela, etc., lo que está ayudando a descubrir en los propios participantes esa vocación incipiente, quizás latente y un tanto abandonada ante los muchos problemas que existen para aprender estas técnicas, comenzando por el mínimo tiempo libre, y que el Club Nazaret viene a brindar a todos sus socios, al ofrecerles todos aquellos problemas resueltos a lo que han sabido darle la acogida que tal inquietud cultural merece.

«LOS PADRES que un día llevaron a sus hijos a la pila bautismal contrajeron ante Dios y ante la Iglesia el grave compromiso de educar por sí mismos y por medio de otras personas a sus hijos en la fe de la Iglesia» Comisión Episcopal de Enseñanza y Catequesis.



Anis Castellana

EL ANIS DE ESPAÑA

ANIS CASTELLANA REGALA VIAJES: Atención a Carrusel Deportivo (domingos tarde) en la Cadena SER. Envíe sus etiquetas SERIES AQ en adelante a RADIO MADRID, apartado 222, MADRID, con su nombre, dirección y teléfono, indicando en el sobre «Para el Concurso de Anis Castellana».

ALAVES, QUE GANO AL CADIZ, NUEVAMENTE LIDER

Respiro para el Algeciras que venció al Santander

EL CADIZ PERDIO CON EL LIDER

VITORIA, 13. — (Efe). — Por dos tantos a cero ha vencido el Deportivo Alavés al Cádiz.

Pese al mal estado del terreno, el juego desarrollado ha sido muy aceptable, entregándose los equipos a una titánica lucha digna de encomio.

Dirigió el partido, muy mal, el colegiado catalán señor Molina Segovia, que decretó un dudoso penalty en el área gaditana. Amonestó al gaditano Dos Santos.

A los 6 minutos de juego se abrió el marcador. Un centro largo de Señor, con fallo de la defensa gaditana, lo aprovechó el «sub 20» Sandino, que batió de cerca a Bocoya.

El 2-0 llegó en el minuto 63, al botarse un córner que originó algunos rechaces, lo que aprovechó Sandino, de forma hábil, para rematar a gol.

En el minuto 66, el árbitro decretó un penalty inesperado, que ejecutó muy fuerte Salamanca y rechazó el portero del Cádiz. A los 88 minutos hubo otro gol de Señor, que fue anulado por fuera de juego posicional.

MERECIDA VICTORIA ALGECIREÑA

ALGECIRAS (Cádiz), 13. — (Efe). — Algeciras, 2; Santander, 0.

Santander: Damas; Chili, Preciados (Villita); Juan Carlos; Señudo, Geñupi; Piru, Cabral, Manzano, Rojo II y Pachín.

Algeciras: Goyo; Valencia, Asián, Trasante; Juan José, Gallego; Romero, Heredia, Almenara, Cabello (Castronovo) y Bartolí.

Arbitró aceptablemente el colegiado valenciano señor Pinter Pastor, que mostró tarjeta amarilla a Pachín y a los locales Asián, Trasante y Romero.

En el minuto 24, jugada de Almenara con centro muy preciso a Cabello que remata y consigue el primer gol.

A los 43 minutos pase en profundidad de Galleguito a Almenara que por pies se cuela en el área contraria y de potente tiro cruzado marca el segundo del Algeciras.

El partido en líneas generales ha sido entretenido, con un Algeciras luchador a tope y con más garra y eficacia ante el gol que en partidos anteriores.

El Santander jugó la baza del centro del campo para contragolpear en algunas ocasiones.

MAL ENCUENTRO EN «LOS CARMENES»

GRANADA, 13. — (Efe). — Granada, 0; Oviedo, 0.

Buen arbitraje del tinerfeño Costilló Yáñez.

Mal encuentro el jugado por ambos equipos aunque el Granada dominó plenamente a su rival, pero encontró el serio obstáculo de una bien organizada defensiva con la que no pudo.

Dos o tres ocasiones de gol no fructificaron por la mala suerte de sus rematadores. No obstante, el Granada se empleó a fondo para alcanzar la victoria que no llegó porque el Oviedo defendió con uñas y dientes su parcela haciendo estériles los esfuerzos de los locales.

EL ELCHE PUNTUO EN «BALAIDOS»

VIGO, 13. — (Efe). — Celta, 1; Elche, 1.

Arbitró el colegiado vizcaíno

Sáinz Elizondo, que tuvo una mala actuación. Como novedad importante destaca que estuvo auxiliado en los bandos por dos jovencísimos liniers, uno de 14 y otro de 16 años. Hecho insólito en «Balaídos».

En el minuto 13 el Elche se adelantó en el marcador. Gelo derriba a Rivas, en el área, el árbitro decreta penalty y Troviani marca al ejecutar el máximo castigo.

El Celta consiguió empatar a los 28 minutos de juego. Jugada de Del Cura por la izquierda con pase a Manolo que centra el corto sobre Ademir, quien establece el empate.

Partido emocionante y entretenido en el que el Elche supo hacer un fútbol práctico y rápido, mientras que los vigueses practicaron un fútbol monocorrea, deslabazado y sin ideas.

El Elche dominó el centro del terreno y practicó rápidos con tragolpes que pusieron en serics apuros al conjunto vigués.

VICTORIA DEL SABADELL

SABADELL (Barcelona), 13. — (Efe). — El Sabadell derrotó por tres goles a uno al Recreativo de Huelva.

1-0, minuto 24. Centro desde la derecha de Senti y Orejuela ganándole la acción al meta del Huelva consigue marcar.

2-0, minuto 4 del segundo tiempo. Falta fuera del área frontal al marco visitante que es sacada por Serrano sobre Majo que de fuerte disparo raso marca.

2-1, minuto 23. Centro de Sivices por la derecha y Juanjo, desde el punto de penalty, cabecea en plancha a las mallas.

3-1, minuto 25. Balón largo, Orejuela se adelanta a la salida del portero andaluz y tras regatearle marca a placer.

EL LEVANTE, EN ALZA

VALENCIA, 13.—(Efe).— Continuando su recuperación, el Levante derrotó por dos goles a cero al Deportivo de La Coruña

Arbitró el colegiado Martín Navarrete, andaluz. Buena actuación.

1-0. Minuto 35. Barullo en la puetra coruñesa que resuelve Agostinelli con un disparo desde cerca.

2-0. Minuto 46. Eulate se planta ante Buyo y le bate cuando este iniciaba la salida.

Pese al mal estado del terreno y debido al pundonor de todos los contendientes, el encuentro resultó emocionante.

Destacados, por el Levante todo el equipo, dada su entrega con las condiciones adversas que reinaban y por el Coruña su portero y su línea defensiva.

MEJORO EL JUEGO EL MURCIA... Y GANO

MURCIA, 13.—(Efe). —Murcia, 1; Castilla, 0.

Arbitró el señor Laje Sánchez, gallego. Regular.

1-0. Minuto 13. Chazarreta, al rematar un rechace de Agustín.

COMENTARIO

Partido totalmente deslucido por la lluvia.

Los dos equipos se variaron en el campo, aunque sus esfuerzos, desgraciadamente, no se pudieron traslucir en buen juego y goles, ya que el balón era frenado por el abundante barro.

Buen partido del Castilla, con

marcajes féreos y constante movimiento en el campo, aunque hoy el Murcia realizó un mejor encuentro que los últimos disputados en «La Condomina», y sus delanteros se mostraron más incisivos que en anteriores ocasiones, aunque hoy desaprovecharon dos penaltys.

EL VALLADOLID ARRANCO UN PUNTO EN PALENCIA

PALENCIA, 13. — (Efe). — Valladolid, 1; Palencia, 1.

Arbitraje a cargo de Gramaje Ferrando del Colegio Valenciano. Discreto.

1-0, medio minuto de juego. Alonso cede a Ferrero, que pasa a Sampedro, para que éste chute. El poste repele el cuero y Sambade, que entraba a rematar, remacha el gol.

1-1, 89 minutos. Saque de esquina contra el Palencia. Melé en el área local y Tono para el cuero, centrando a Ramírez quien empalma, entrando el balón en la meta.

Partido de muchos nervios y de poder a poder entre todos los hombres. El Palencia marcó muy pronto y realizó una buena labor en el primer tiempo, bien dirigido por Ferrero, su mejor hombre.

En la segunda mitad se mostró conservador y el Valladolid se estiró con fortuna, de la mano de More, para presionar insistentemente, consiguiendo forzar el empate en el último minuto.

DEBIO SER MAS AMPLIO EL TRIUNFO DEL CASTELLON

CASTELLON DE LA PLANA,

13. — (Efe). — Castellón, 1; Osasuna, 0.

1-0, minuto 44. Pase en profundidad de Viñas a Roberto, quien dispara y marca el tanto que será definitivo.

Partido jugado de poder a poder entre dos grandes conjuntos, en el que el Castellón ejerció un mayor dominio territorial a lo largo de los 90 minutos de juego.

El Osasuna fue siempre un equipo peleón que vendió muy cara su derrota, ya que en ningún momento bajó su guardia, pero careciendo de ocasiones de marcar, aunque practicando un buen fútbol de contención.

El Castellón tuvo hoy numerosas ocasiones de marcar, por lo que el resultado cabe considerarlo corto en relación con los méritos que hicieron los locales, ya que sus delanteros tuvieron en sus botas el gol en numerosas ocasiones.

NO FUNCIONO EL MARCADOR

MADRID, 13.—(Efe).— Getafe, 0; Tarragona, 0.

Arbitró el partido el colegiado gallego Barbosa Alvarez, que tuvo una muy aceptable actuación.

ALINEACIONES

Getafe: Montes; Lucena, Cruz, Cortés; Luguna (Roberto Gino, al minuto 46), Pepín; Alfonso, Poiró, Serena (Salmerón, minuto 64), Martínez y Crespo.

Tarragona: Pereira; Santiago, Cunillera, Romero; Pani, Baneras; Gutiérrez, Vilches, Emilio, Martínez y Ramón (Bueno, minuto 87). MP.:7

ANDALUCIA EN PRIMER PLANO EN MADRID



Dentro de la promoción cultural que viene realizando en Madrid el programa «La Hora de Andalucía» que dirige el periodista sevillano Juan Palma y que se emite a través de Radiocadena Española, ha constituido un señalado éxito el celebrado últimamente, donde fueron galardonados Rafael Escuredo, presidente de la Junta de Andalucía; Marifé de Triana, estrella de la canción andaluza; y los notables andaluces Alvaro Domecq (padre), Pepe Luis Vázquez y Juanito Valderrama. También les fue reconocido su esfuerzo en pro de Andalucía dentro del sector del automóvil, a todos los concesionarios de «Citroen» en la zona Sur. En la foto vemos a todos los Concesionarios CITROEN asistentes al acto después de haber recibido los galardones que premian su labor.

XEREZ-IBIZA, FRIO ENCUENTRO RESULTADO CALIENTE (1-0)

Dieguito, en la jugada inicial del partido, sentenció la victoria

Terreno impracticable y destacada actuación del meta Ramírez

Como estaba el tiempito, había que tener ganas de salir de casa —porque hasta los habituales domingueros de las excursiones gastronómicas, entre el frío, el agua y la subida de la gasolina, han preferido echar la mañana al abrigo de la catalítica y el consuelo de la tele— para ir al fútbol. Bueno, pues con todo, todavía en las gradas del Estadio Domecq se dieron cita unos cuantos incondicionales, que prefirieron afrontar el riesgo de una hibernación en vida a soportar al frío y sus bigotes. Y, sinceramente, el sacrificio de estos héroes merecía mejor recompensa que la que futbolísticamente han brindado el Xerez y el Ibiza. A los jugadores del Xerez habría que hacerles pam-pam en el culito, por malotes y por poco considerados para con la afición. Porque —victoria aparte, que es lo más positivo a destacar del encuentro y, en definitiva, lo realmente importante— lo que han hecho ha sido como darnos hielo con sifón, en vez del copazo de cañac que se necesitaba. Y con la premeditación y alevosía de calentar primero el traga con un estimulante gol en el minuto inicial, para dejarlo luego helarse en el refrigerador de la tarde.

Menos mal que la victoria, al menos para el aficionado realista y que se conforma con poco, ha sido lo único gratificador que el equipo nos ha ofrecido. Y para algunos, ya digo, es suficiente, sobre todo si se miran sus efectos en la tabla clasificatoria. Pero, futbolísticamente hablando, lo que se ha visto en este encuentro en el Estadio Domecq no ha sido suficiente compensación al sacrificio de soportar más frío que un esquimal en cueros.

EL CAMPO Y EL GOL TEMPRANO

Es cierto que ha habido razones que justifican el pobre juego desarrollado por ambos equipos. Fundamentalmente, el estado lamentable de un terreno de juego completamente embarrado, resbaladizo y con charcos. Un terreno de juego en el que si ya de por

XEREZ C. D., 1 (Dieguito); IBIZA, 0.

ALINEACIONES

Xerez C. D.: Ramírez; Acuña, Pepín, Sarmiento; Perdignes, Cabral; Doblas (Javi), Dieguito, Choquet, Garrido y Peña (Félix).
Ibiza: Vega; Angel, Sevillano II, Reyes; Pappillo, Calderón; J. Fermin, F. Díaz (José), J. Ramón, Ramírez y Berto (Ricardo).

ARBITRO

Dirigió la contienda Arcas Navarro. Excelente arbitraje el suyo. Ya era hora de que el Xerez tuviese suerte con algún colegiado. Si acaso, debió mostrar alguna tarjeta más de la única que sacó a lo largo de todo el partido.

EL GOL

1-0, 25 segundos. Jugada inicial del partido.

El balón llega a Choquet, que entra por la derecha, para centrar al área, donde Dieguito, tras un par de amagos, suelta un tiro raso que llega a las mallas.

INCIDENCIAS

Tarde gélida. Ligero aguanieve cayó en los minutos iniciales. Terreno de juego impracticable, resbaladizo, embarrado y con charcos. Para combatir el frío, un grupo de espectadores encendió una fogata en la localidad de Fondo Sur. Ricardo, en dos ocasiones, y Cabral, necesitaron asistencia de los masajistas. El árbitro mostró tarjeta de amonestación al visitante Fermin. Floja entrada en el Estadio Domecq, quizás la más floja de la temporada. Toda la segunda parte se jugó con luz artificial.

HIELO CON SIFON

Crónica de ANTONIO ARIAS

si era difícil el que los jugadores mantuvieran el equilibrio, ustedes me dirán lo que supondría el controlar la pelota con eficacia y moverla con precisión. Un terreno pesado, en el que llevan ventaja los jugadores de envergadura y de juego lento. Y, precisamente, ni los Javi, Choquet, Dieguito, Cabral, etc. tienen envergadura, ni su fútbol se caracteriza por la lentitud. Es decir, encontró con un terreno de juego que el domingo el Xerez C. D. se que le influyó negativamente de forma ostensible, porque precisamente es el que menos va a sus características de equipo.

Luego, posiblemente, también influyera otro factor en el pobre juego desarrollado. Y este fue ese gol temprano que puso al Xerez por delante en el marcador y que se contabilizó en la jugada inicial del partido. Un gol que, posiblemente, confió a los jerezanos y estimuló a los ibicencos. Y mientras los azulinos se mantenían a trancas y barrancas, con menos ambición ofensiva de la necesaria y más barullos de los previstos, los visitantes se fueron creciendo en un buscar la sorpresa, hasta el punto de que Ramírez, el meta xerecista, ha sido el mejor jugador sobre el terreno de juego, con cinco paradas sensacionales, en las que evitó sendos goles cantados.

ANODINO PRIMER TIEMPO

Entre el gol temprano, el frío glacial de la tarde, el estado impracticable del terreno de juego y el hecho de que el Xerez no andaba muy fino en sus acciones, porque Juan Garrido no acababa a relucir esporádicamente sus genialidades futboleras, la verdad es que vimos una primera parte bastante anodina. Con poco fútbol y con pocas ocasiones de gol claras. Porque Choquet se empestillaba en abusar del regate, en un campo en el

que lo menos indicado era, precisamente, abusar del dribling; y a Doblas no le iba en absoluto el estado del campo. Sólo el chipio nero Peña, en el ataque, sabía en cante que podía dar resultado positivo: entrar hasta el palo y cenit de remate que no culminar al área, para una oportunidad por nadie.

Lo cierto es que, salvo el gol, poca cosa pudimos ver en este primer período. Y si algo notable hay apuntado en el block de notas es una oportunidad enorme del extremo derecho ibicenco, que aprovechó un fallo estrepitoso del lateral Pepín y pudo cotar en solitario, para que Ramírez salvara en última instancia lo que parecía un gol hecho. Y, parador enorme, a tiro impresionante de Berto—, que lo configuraron como el mejor jugador xerecista en esos momentos, porque había salvado al equipo de que el encuentro se le pusiera cuesta arriba.

EN LA SEGUNDA PARTE. IGUAL

No se enmendaron las cosas en la segunda parte, pese a que Juan Luis Rosado dejó en casebaba de centrarse en la zona ancha del campo; Cabral bregaba oscuramente y Dieguito sólo saltó a Doblas, para sacar en su puesto a Javi. Pero ni a Javi le van tampoco, por su escasa entidad, los terrenos de juego en las condiciones en que estaba el domingo el Domecq, ni el «tabla rubio» anda en su mejor momento. Y todavía se complicaron más, cuando un tirón muscular obligaba a Peña —hasta entonces, el delantero jerezano más positivo y peligroso— a abandonar el terreno de juego cojeando visiblemente, lo que mermaba la capacidad ofensiva xerecista.

La situación era preocupante.

Porque el marcador, entonces, todavía señalaba el exiguo 1-0 con seguido por Diego a los 25 segundos de partido. Y el Ibiza, hasta entonces, había tenido más oportunidades de marcar que el Xerez, como prueba de que Ramírez había tenido que trabajar mucho más de firme que el meta visitante.

Nos gustó el Ibiza en esta segunda parte. Quizás porque el Xerez le dio facilidades, quizás porque se supo adaptar mejor a las condiciones del terreno o quizás porque buscó con más interés un resultado positivo, la verdad es que el Ibiza fue un equipo que en esta segunda parte nos dio una talla superior a la que le suponíamos. Porque —salvo una gran oportunidad de Dieguito, cuando ejecutó una falta directa a los ocho minutos de este período, enviando el portero a córner de manera espectacular— desde el primer momento de esta segunda parte, hay que decir que la iniciativa, el dominio territorial y las oportunidades de peligro favorecieron claramente al Ibiza. Fue un equipo, ya deci-

mos, que en esta fase le dio la medida al Xerez venciendo en profundidad atacante, especialmente por la parte izquierda donde Pepín floqueaba oscuramente y por donde en todas las penetraciones —antes—; en esta fase, ya de nos gustó, el Ibiza y la preocupación a las gradas Xerez durante muchos minutos.

AL FINAL, REACCION

Fue, sin duda, el último minuto de hora del partido lo que tuvo el Xerez a la larga todo él. Fue una reacción, un poco tarde, pero en la que el equipo hizo todo lo que debió haber hecho en los minutos restantes. El Xerez, por lo visto, olvidó del estado del terreno de juego, se olvidó de prudentes contemplaciones, y se lanzó a una ofensiva abierta, entusiasta que fue lo único que compensó a los aficionados de todos los minutos gélidos anteriores. Sólo la presencia de Félix en el centro del campo, y el empujón con fuerza. Y en ese momento cuando el meta visitante que hacer todo el trabajo no había hecho antes. Por veces, Dieguito tuvo en sus manos el gol. Y, por tres veces, se lució en sendos paradas bocajarro. Javi, igualmente, tuvo otra oportunidad de disparo enorme de Cabral. Félix, fueron detenidos e táctilmente por el meta cenco.

En esta reacción de último minuto —¿por qué no se jugó en todos los minutos anteriores? Xerez pudo, incluso, conseguir en los últimos minutos lo que no se había logrado en los minutos anteriores. Y, más, hubiese dado una inflexión de lo que el partido. En resumidas cuentas, una victoria mínima y exigua, pero bien justa y merecida. Y, en definitiva, esto es lo que cuenta, lo que vale en la tabla clasificatoria, donde el Xerez avanzó en sus aspiraciones clasificatorias. Un buen resultado en un mal partido. Hielo con sifón, a cambio de fútbol, el tarde de héroes aficionados fueron los que tuvieron el deber de preferir el fútbol a la calma y al frío.

TROFEO Saldaña
al máximo goleador
de la temporada

XEREZ C. D.

DIEGUITO	7 goles
CHOQUET	5 »
SARMIENTO	3 »
JAVI	2 »

JEREZ INDUSTRIAL

REINA	4 goles
BORRAJO	3 »
CALLADO	2 »

VESTIR EN

Saldaña
es... acertar



RIANAI

OBSEQUIA CON
UNA CAMISA

SUYBALEN

AL JUGADOR

RAMIREZ

**POR HABER SIDO EL MAS DESTACADO
EN EL PARTIDO CELEBRADO AYER**

Linares y Portuense, que perdió un punto, mandan en solitario

El San Fernando también pudo con el Lérida

BARCELONA, 12. (Efe). — El Linares se impuso por un gol a cero al Barcelona Atlético en partido correspondiente al Campeonato Nacional de Liga de Segunda División B, disputado en el Nou Camp.

La primera parte finalizó con el mismo resultado.

Dirigió el encuentro el colegiado guipuzcoano Juan Goragorri, que expulsó del terreno de juego al jugador del Barcelona Atlético, Guitart, al mostrarle dos tarjetas amarillas, la primera de ellas por protestar y la segunda por una dura entrada a un contrario. Asimismo amonestó al jugador del Linares, Polo.

Barcelona At., Ferrer, Albada-leja, Guitart, Ruiz (Bernat), Tató, Manolo, Rojo, Marcelino, Mercader, Galera, Barris (Pepín).

Linares: Guerrero, Vara, Román, Loza, Durán, Yuma, Ocaña (Plaza), Polo, Melchor (Juan-de), De la Riva y Cano.

El gol se marcó en el minuto 7. Polo recoge un rechace de la defensa azulgrana, centra hacia puerta y, al intentar la zaga del Barcelona At. dejar en fuera de juego a los atacantes visitantes, deja completamente solo ante el meta Ferrer a Plaza, quien de cabeza marca el único gol del partido.

El Barcelona Atlético perdió hoy ante un equipo que, si bien luchó durante los 90 minutos, no jugó como para conseguir la victoria.

El filial azulgrana sigue sin dar en el «Nou Camp» el máximo de sus posibilidades, ya que no practica el juego por las alas y pierde con gran frecuencia los balones en el centro del campo.

PINCHO EL PORTUENSE

PUERTO DE SANTA MARIA, (Por teléfono, MANUEL SOSA).

Portuense, 1 (Quintero) - Vall de Uxó, 1 (Ramón).

ALINEACIONES

Racing Club Portuense: Siméon, Ríos, Baby, Quintero, Poblete, Solano, Angel, Acedo, Calzado, Suano y Barrientos.

Vall de Uxó: Villaiba, Babiloni, Ramón, Lismo, Corrales, Tino, Sancho, Camacho, Formet y Vicentino.

SUSTITUCIONES

Tan sólo el equipo visitante hizo los cambios reglamentarios. En el minuto 62, salió Diego por Tino, y en el 73, Miguel por Formet.

Arbitró Yuste González, del Colegio Extremeño, auxiliado en las bandas por los señores Hago Sánchez y Muñoz Mohedano. Buen arbitraje el suyo, que no influyó en el resultado, siendo su labor efectiva.

INCIDENCIAS

Tarde muy fría, lluviosa y poco público en las gradas.

GOLES

1-0. Minuto 73. Avance racin-

guista, adelantada la defensa, y Quintero aprovecha el rechace del meta Villaiba para introducir el balón en las mallas.

1-1. Minuto 88. Fallo garrafal de la defensa portuense y Ramón lo aprovecha para establecer el empate, con el que terminaría el partido.

COMENTARIO

Si digo «congelación de factores», en verdad son muchos. Por un lado, el frío tan intenso que hemos sufrido, el cual nos parece que influyó bastante en la línea racinguista y que llegaron a congelarse, tras sobrepasar el minuto 70. Jugó bien el Racing, estuvo en todo momento luchador, soportado los avances del rival, que en ningún momento quiso entregarse. El Racing jugó, despertó los gradientes de júbilo por su forma de juego, pero este no llegó a felices términos ante el portal defendido por Villaiba.

Muy buena la defensa castellonense, que puso traba a la continua penetración de la delantera portuense y, con el empate de cero a cero, se llegó al final de los primeros 45 minutos.

En la continuación, tenemos que decir, aunque no somos entrenador ni técnico, que por qué nuestro buen amigo Manolo de la Torre no sustituyó a alguien que en el césped estaba haciendo muy poco, como Calzado, que se está haciendo acreedor de una total inutilidad, que creo habrá visto, como igual que yo, la afición, a pesar del continuo contraataque del equipo local.

Como el Vall de Uxó hizo un gran partido y aprovechó las circunstancias por las que atravesó el Portuense en algunos minutos, para conseguir la igualdad, fallo este de la defensa portuense, en primordial de Baby.

Fácil lo tenía el Portuense, pero por las circunstancias que fueron menos propicias. Y aunque encabece la clasificación debe de ofrecer a sus aficionados otra clase de juego, con el que satisfaga a sus incondicionales y aficionados. No todo se debe dejar para campo extraño, en el que con un férreo cerrojo solucionamos todo. No es así el fútbol. No estamos dispuestos a hacer un buen padre, que lo que ganamos fuera lo dejamos parte en casa. Y ya que estamos en los primeros puestos, debemos conservarlo en todo momento y hora. Ha sido penoso el empate que ante un mediocre equipo hemos sufrido. Por todo ello, esperamos que Manolo de la Torre considere el estado actual y clasificación e imprima nueva táctica a sus hombres, para no desmejorar la clasificación.

La afición no ha salido contenta. Sabemos muy mucho y consideramos el esfuerzo realizado en la Copa, ante el At. de Madrid y el que supondrá el próximo miércoles en el Vicente Calderón. Pero creo que la Liga, y tal como vamos, merece ya más atención que la Copa, ante tan abultado resultado y adverso del pasado miércoles.

Como destacados, por el Portuense, Angel y Suano. Por el Vall de Uxó, Corral y Sancho. En definitiva, nos quedamos congelados ante el resultado y an-

te el papel porque el bolígrafo no quiso escribir.

EL SAN FERNANDO GANO AL LERIDA

SAN FERNANDO, (Por teléfono, crónica de nuestro corresponsal GINES CARRION).
San Fernando, 1 - Lérida, 0.

ALINEACIONES

San Fernando: Luis Manuel, Puertas, Rafa, Tey, Manolín, Juanito (Otero), Blanco (Carmona), Juan Antonio, Pajuelo, Chicha y Cortabitarte.

Lérida: Jaime, Eito (Marfil), Pila, Carlos, Amiano, Alcorta, Díaz (Lorens), Reig y Chusquiza, Marín, Waldo.

Arbitró el castellano Jiménez Muñoz, que hizo un buen arbitraje. Mostró tarjeta amarilla a Otero y Jaime.

Tarde fría y lluviosa que no impidió que los dos equipos ofrecieran un buen partido, al que tampoco le faltó la emoción por lo incierto del resultado.

Vamos a tener que pensar que los equipos buenos, los que sobre el papel se presentan con más entidad, son con los que mejor se desenvuelve el conjunto isleño. El Lérida dejó bien sentado que su posición en la tabla no es mera casualidad. En líneas generales, forman los catalanes un cuadro homogéneo, muy bien conjuntadas sus líneas y con una zaga nada fácil de superar.

El San Fernando sabía de antemano la oposición que presentarían los visitantes y por ello, desde un principio, salió dispuesto a hacerse con el partido. Y de hecho lo consiguió casi a lo largo de todo el encuentro. También es cierto que en la primera mitad dominó más que en la segunda, sin embargo sería en ésta cuando los isleños disfrutaron de más oportunidades para marcar y que si a veces no llegaron los goles, no fue por desacierto de los delanteros, también hay que decir que en dos jugadas conflictivas en el área catalana, el árbitro no quiso saber nada. Y aunque en una de ellas señaló golpe indirecto, fue un error a todas luces, ya que debía de haber señalado el punto fatídico. Sin duda, fueron los dos únicos lunares del colegiado, que realizó un estupendo arbitraje.

En el desarrollo del juego dejamos sentado que en este partido los isleños superaron ese bajo juego que venían realizando en las últimas jornadas. Y, lo que es más importante conseguirlo ante un conjunto de la calidad del Lérida.

POSITIVO PARA EL CORDOBA

BADAJOS, 13. (Efe). — Badajoz, 2 - Córdoba, 2.

Arbitró el señor Moreda Alejandro, colegiado castellano que estuvo bien.

Badajoz: Jiménez, Mantecón, González Díaz, Amunárriz, Lesmes (Zubitur), Herrera, González, Job (Chiqui), Morrón, Tienza y Adolfo.

Córdoba: González, Monzón, Alvarez, Pablo, Rivas, Delgado, López (Alcaide), Doblas, Pellegrín, Escalante y García.

1-0. Minuto 7. Job a centro de la izquierda logra batir a González por bajo.

1-1. Minuto 25. Melé ante la puerta local que Doblas de rebote logra el empate.

1-2. Minuto 70. Escalante aprovecha un despiste de la zaga local y bate por bajo a Jiménez.

2-2. Minuto 85. Morón a pase de Zubitur, logra el definitivo dos a dos.

Hay que reseñar un lamentable incidente por parte del gamberro de turno en el minuto 30, propinó una pedrada al árbitro que tuvo que ser retirado en camilla, quedando el juego suspendido 15 minutos. El colegiado volvió al terreno de juego con un gran esparadrado en la caja derecha, continuando el encuentro hasta el final sin incidentes.

TRES GOLES HIZO EL CALVO SOTELO AL SAN ANDRES

PUERTOLLANO, 13. (Efe). — Calvo Sotelo, 3 - San Andrés, 0

Arbitró el colegiado vizcaíno, señor Arroyo Zorrilla. Bien.

Alineaciones:

San Andrés: Barceló, Font, Nicolás, Moyano, Guri, Valentín, Ciguera, Muñoz (Pablo) (De Frías), Iñaquí, José Manuel y José María.

Calvo Sotelo: Sánchez, Chiro, Bezares, Pedrito, Chema, Rueda, Coterrí, Merio (Jarri), Carracedo (Iiranda), Nuevo y Rojo.

Goles:

1-0. Minuto 46. Después de varios rechaces Coterrí de tiro por bajo marca.

2-0. Minuto 65. Rojo en jugada personal bate a Barceló por alto.

3-0. Minuto 79. Coterrí con la izquierda desde la frontal del área marca.

Se ha visto un bonito encuentro, ya que el San Andrés, sobre todo en la primera parte, se lo ha puesto muy difícil al Calvo Sotelo, no ya por el resultado del cero a cero con que acabó esta fase, sino porque los catalanes estaban muy bien situados en el campo, con una defensa muy ordenada y con un centro de campo muy hábil que en varias ocasiones montaban contraataques que crearon peligro en la puerta de Sánchez.

GOLEADA AL ELDENSE

SEVILLA, 13. (Efe). — Sevilla At., 4 - Eldense, 0.

Dirigió el encuentro el colegiado castellano Sanz Etoha, que mostró tarjeta de amonestación a Carande, Diosdado, Codesal, Pino, Fioridia, Argüeso, y Villaiba.

Alineaciones:

Sevilla Atlético: Miguel Angel, Diosdado, Grande, Chico (Suárez), Maraver, Salvador, Codesal, Ruda (Gervasio), Boro, Choya, Manolín.

Eldense: Nemesio, Navarro, Coca, Rocamora, Pino, Villaiba, Ochoa (Uriarte), Fioridia (Alba), Manrique, Cubilche y Argüeso.

1-0. Minuto 16. Penalty por derribo de Coca a Manolín. Tira Choya y marca.

2-0. Minuto 49. Centro de Ruda y Boro remata de cabeza.

3-0. Minuto 68. Centra Choya y Boro de cabeza, nuevamente remata a la red.

4-0. Minuto 74. Jugada de Ma-

(Pasa a la página trece.)

DEBE Y HABER DE LOS JUGADORES DEL XEREZ

RAMIREZ. — Sin duda, el mejor hombre del Xerez. Tuvo cuatro o cinco intervenciones sensacionales, en las que evitó goles cantados. Muy seguro toda la tarde, hay que considerarlo como el artífice del resultado, al mantener su puerta invicta en las ocasiones más peligrosas que habíamos visto en el Estadio Domecq Sobresaliente.

ACUÑA. — Como siempre, sobrio y efectivo. Cumplió su misión en la zaga con la seriedad y eficacia que le son habituales.

PEPIN. — Francamente mal. Nervioso, impreciso y lento. Sus fallos propiciaron muchas jugadas de peligro para su puerta. No tuvo el chaval su tarde.

SARMIENTO. — No se complicó la vida y trabajó una enormidad en su puesto de «libre». Cumplió.

PERDIGONES. — En su línea de fútbol serio y práctico. Fue de los mejores de la defensa, con un marcaje impecable a su par. Bien.

CABRAL. — Tras un primer tiempo en el que flotó sobre el campo, mejoró mucho en la continuación. Incluso se permitió ensayar el tiro a gol con cierta picardía. Cumplió.

DOBLAS. — No le iba el estado del terreno de juego y no pudo hacer grandes cosas. El tiempo que estuvo en el terreno de juego anduvo muy flójito.

DIEGUITO. — Su juego genial lució en ráfagas esporádicas. Cuando se centraba, el equipo notaba su mando y su dirección en la zona ancha.

CHOQUET. — Abusó excesivamente del regate, en un terreno en el que precisamente lo que había que hacer era todo lo contrario. De todas formas, dejó constancia de su peligrosidad. Cumplió.

GARRIDO. — No tuvo su tarde, aunque corrió una enormidad y procuró hacerlo lo mejor posible. El estado del campo perjudicó su fútbol de brega y de amplios vuelos.

PENA. — Fue el delantero más positivo y con jugadas más efectivas. Hasta que se retiró lesionado, fue de los más destacados.

FELIX. — Pese al poco tiempo que jugó, hizo notar su presencia en la zona ancha, a la que dio consistencia y poderío. Bien.

JAVI. — No anda muy fino el rubio diablo xerecista. Pasó casi inadvertido, aunque hay que justificarle en razón de las condiciones del campo, que no eran las indicadas para su fútbol y para su entidad como futbolista.

Minima derrota del Jerez Industrial en Vélez (2-1)

Los malagueños marcaron sus dos goles en dos minutos

Y la reacción industrialista les puso el partido muy difícil

VELEZ-MALAGA. — (Crónica especial para HOJA DEL LUNES de Jerez).

La verdad es que los aficionados —los poquitos aficionados que nos dimos cita en las gradas, en esta tarde de terrible frío que nos ha sorprendido— nos hemos llevado un chasco mayúsculo. Porque, ni por la imaginación nos pasaba la posibilidad de que el partido frente al Jerez Industrial se nos complicara de tal manera, que ha sido casi un milagro el que los jerezanos no se hayan llevado algún punto positivo para la tierra de los buenos vinos. Y es que, con franqueza, no podíamos imaginar que el Jerez Industrial presentara la batalla que presentó y jugara de la manera como lo hizo aquí en Vélez. Por eso no nos entra en la cabeza —a la vista de lo que ha hecho aquí— que la pasada jornada los jerezanos fueran goleados estrechamente en su casa y que ocupen ese apurado puesto que ocupan en la clasificación.

Con sinceridad, hemos de decir que aquí se esperaba golear fácilmente al Jerez Industrial. Bueno, pues ahora, tras el partido, hemos de decir que victoria mínima... ¡y gracias! Porque con un poquito más de suerte, los jerezanos se hubiesen llevado meritoriamente un resultado positivo, por el que lucharon y por el que, ya decimos, hicieron méritos suficientes.

PRIMER TIEMPO SIN PROBLEMAS

No tuvo problemas el Vélez-Málaga en el primer periodo. Y, aunque en esta fase no se llegó a contabilizar ningún gol, la verdad es que nadie pensó que el partido pudiera complicarse como se complicó en el segundo periodo y que el Vélez las pasase tan mal para conseguir una victoria mínima y apurada.

Fueron los primeros 45 minutos de un dominio casi total del Vélez, frente a un Jerez Industrial que se mantenía encerrado en su parcela y limitándose a defenderse, aunque siempre lo hiciera con serenidad y con eficacia. El equipo jerezano —que nos pareció en su conjunto como muy joven— tenía en su defensa a un veterano, como Reina, que destacaba en la seguridad que daba a sus demás compañeros. Prácticamente, todo el primer tiempo tuvo la misma característica: un dominio territorial del Vélez, una defensa muy bien montada y muy segura de los jerezanos y una presión local que, más pronto o más tarde, nos tenía conven-

VELEZ-MALAGA, 2 (Tirado y Heredia; de penalti); JEREZ INDUSTRIAL, 1 (Callado).

ALINEACIONES

Vélez-Málaga: Castro; Montero, Moncayo, Larry; Burgos, Juan; Camacho, Joaquín, Vicente, Heredia y Cortés. En la segunda parte también jugaron Rivera y Tirado.

Jerez Industrial: Navarro; Miguel, Flor, León; Reina, Callado; Borrajo, López, Ferrándiz, Mané y Alfonso.

ARBITRO

Dirigió la contienda el señor Torres Rue, que no tuvo complicaciones en su labor, dada la corrección que emplearon ambos equipos.

GOLES

1-0, 30 segundos de la segunda parte. Retención de la delantera local, con tiro de

Tirado que pega en un defensor industrialista y despista a su portero, llegando el balón a las mallas.

2-0, 2 minutos del segundo tiempo.—Combinación Joaquín-Rivera, dentro del área, que un defensor corta con la mano. El indiscutible penalty se encargó de transformarlo Heredia.

2-1, 24 minutos.—Magnífica jugada de Alfonso, con cesión final a Callado, para que éste, completamente desmarcado, se prepare el balón y tire imparable.

INCIDENCIAS

Tarde fría, muy fría, con inclemencias climatológicas. Muy poco público en las gradas. Partido noble y correcto, con muy pocas incidencias dignas de mención. El árbitro mostró tarjetas de amonestación a los jugadores locales Joaquín y Cortés y al jerezano Alfonso.

vidia a cualquier veterano. Y el segundo, también espigado, posee una capacidad de brega impresionante. Entre ambos, traje ron de cabeza al Vélez, hasta el punto de trastornarlo completamente y no ser nadie capaz de frenar el juego de estos dos del-fines jerezanos. No hemos visto en toda la temporada dos jugadores que mejor fútbol hayan hecho en nuestro feudo que Alfonso y Callado.

Una y otra vez, las combinaciones entre ambos rompían a todo el Vélez, que cada vez jugaba más nervioso, más impreciso y más atolondrado. En una de las jugadas de ambos llegó el gol que acortaba distancias y que ponía más nervioso aún al equipo local. Y, hasta el final del partido, el choque fue un festival futbolístico de estos dos jugadores jerezanos, que aquí han merecido hasta la ovación final de los aficionados, que reconocieron el magnífico partido de ambos.

Hasta el final, el partido fue ya un intento desesperado y brillante de los jerezanos por empatar el resultado y una, también desesperada intención del Vélez por defender lo conseguido. No nos explicamos, volvemos a insistir, cómo el Jerez Industrial ocupa el puesto que ocupa en la tabla. Pero, en fin, deben ser cosas del fútbol. Esas cosas que ni los más entendidos pueden explicarse.

DESPUES DE TODO, GRACIAS

cido de que iba a dar los frutos necesarios.

EL PRELUDIO DE LA GOLEADA

Apenas iniciado el segundo periodo, los aficionados vimos cómo llegaba el prelude de lo que estábamos deseando y, en lo que, con toda seguridad, se confiaba ciegamente: en la goleada

que el Vélez debía encajar a los jerezanos.

Efectivamente, al medio minuto de este periodo llegó el primer gol y dos minutos después, el segundo, en ese penalty clarísimo que Heredia transformó. ¡Ya estaba aquí la goleada...! Lo que el Vélez necesitaba, pensábamos, era romper por una vez la cerrada defensa visitan-

te. Y lo demás vendría por añadidura.

Pero como del dicho al hecho hay mucho trecho, nuestra alegría y nuestra esperanza cayó en un pozo. Porque lo que menos podíamos pensar era en la reacción industrialista jerezana y, sobre todo, en la manera cómo se llevó a cabo esta reacción.

REACCION JEREZANA

La reacción del Jerez Industrial fue espectacular como decimos. Y en este orden hay que destacar a dos jóvenes jugadores, que por sí solos trajeron en jaque a todo el Vélez. Nos referimos a Alfonso y Callado. El primero, un jugador rubio y espigado, demostró poseer una calidad futbolística innegable y una visión de gol que daría en-

ANUNCIOS POR PALABRAS

CONTABILIDAD y Cálculo para Banca. Taquimecanografía para secretarías. Matemáticas (nocturnas) para BUP, Básica y Graduado. Enseñanza garantizada. Academia Doceo. Doctor Mercado, 11.

JOSE Rosa, pintor, enmoquetador, papel, mano obra gratis. Teléfono 33-71-35.

AGENCIA Inmobiliaria Silva-Fincasa. Edificio Sherry, 7. Teléfono 34-38-77. Deseamos pisos y apartamentos.

SE VENDEN locales comerciales en Plaza del Caballo, 50 m2, 100 m2 y 200 m2 con una y dos fachadas. Precios interesantes. Pueden llamar en horas de 6-9 tarde teléfono 349101, indicando teléfono contacto.

SE VENDE nave comercial en Polígono Industrial «Santa Cruz» carretera Sevilla, con muy buena renta, revisable. Extensión 262 m2. Teléfono. Interesados llamen Teléfono 349101, horas 6-9 tarde. Indicando teléfono contacto.

TODOS LOS EMPRESARIOS de la provincia están moralmente obligados a la absorción del desempleo, ampliando sus plantillas hasta el límite de sus posibilidades, ofreciendo los nuevos puestos de trabajo a los obreros en situación de paro.

PROPONEMOS trabajo casero Manual, direcciones, 30.000 mensuales. Publirenta. Alboraya (Valencia).

VENDO piso Barriada Los Pinos. Razón: Teléfono 34-12-40.

CERCADOS DE MALLA PARA:

- PISTAS DE TENIS
- RECREOS
- PARCELAS
- FINCAS
- PISCINAS
- POLIDEPORTIVOS

en mallas galvanizadas y plastificadas.

INSTALACIONES:

J A C A

Tornillería - Compresores - Equipos ordeño.

JAVIER MALDONADO GORDON C/. Rosario, 3. — Teléf. 33-14-56. J E R E Z.

COMPRO
Oro, Plata, Brillantes,
Esmeraldas
Monedas
Relojes antiguos
Pagamos todo su valor

**JOYERIA
AGARRADO**
Honda, 19 - Telf. 342668

TERCER ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

Don Gabriel Mateos Romero

(Hermano Mayor de la Hermandad de Nuestro Padre Jesús Nazareno)
VIUDO QUE FUE DE LA SEÑORA

Doña María del Carmen López de la Banda y González de la Hoyuela

FALLECIO EL DIA 14 DE ENERO DE 1977, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS
R. I. P.

Sus hijos, Gabriel, Rafael, María del Carmen, Juan José, José María, Pilar, Jesús, Luis y Mercedes; hijos políticos Carolina Pérez-Luna, Margarita Benítez, Alfonso Pérez, María José Campos-Guereña, Carmen Arizón, Antonio Barbadillo, María del Carmen López, Lourdes Pomar y Juan Manuel Martín-Hidalgo; nietos; bisnietos; hermana, Ana María; hermanos políticos, sobrinos y personal de su casa y empresa.

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan al Santo Rosario y misa que por el eterno descanso de su alma se celebrarán hoy lunes, día 14, a las 8 de la tarde, en la Basílica de Ntra. Sra. de la Merced. Asimismo se aplicarán también las siguientes misas: 8,30 y 9,30 de la mañana en la Basílica de la Merced, 9,30 de la mañana en la Carbuja, 8,30 de la mañana en convento del Espíritu Santo, Jubileo en las Esclavas del Sagrado Corazón, y la misa en las Hermanitas de los Pobres a las 8,30 de la mañana en Sanlúcar de Barrameda, favores que agradecerán.

JEREZ DE LA FRONTERA, 14 DE ENERO DE 1980. (MODELO 4)

EL MERIDA, IMPARABLE

Triunfaron Puerto Real y Rota

TRIUNFO PORTORREALENO

PUERTO REAL. — (Por teléfono, corresponsal ANGULO).

Puerto Real, 2; Betis, 1.
Puerto Real: Antón; Pato, Pomares, Albiach; Caro II (Pedro); Ariza, Abelenda, Arias, Cubiles, Joaquín, Guillermo (Fali).

Betis: Salva; Juanito, Navarro, Ramón, Bazán, Parra, Bobi, Yamez (Rubio); Sardina, Casado, Blanco.

Arbitró Beltrán Galindo, de Málaga, sólo regular. Tarjeta amarilla a Pato y Joaquín del Puerto Real y a los béticos, Navarro, Ramón y Bazán, todas en el segundo tiempo.

GOLES

1-0. Minuto 25. Centro de Joaquín y gol de Cubiles de tiro cruzado.

2-0. Minuto 49. Jugada de Ariza y golazo de Guillermo de tiro impresionante.

2-1. Minuto 65. Penalty que se repite y por fin Sardina lleva la pelota a la red.

COMENTARIO

La tarde fría, desapacible, con agua-nieve insistente a lo largo de todo el partido, lo que indiscutiblemente influyó en una floja entrada en «Sancho Dávila» y también en el estado del terreno de juego blando y resbaladizo.

Elo dificultó la labor de ambos conjuntos, pero el encuentro fue muy emotivo porque se jugó abiertamente al ataque por uno y otro bando y el Puerto Real prodigó mucho el tiro a gol, mientras el Betis anduvo parco en el remate.

El juego fue alterno, interesante, con claras ocasiones más abundantes para el equipo local que dio buen trabajo al meta bético Salva que tuvo una excelente actuación.

Funcionó bien la medular lo-

cal, con un Ariza trabajador incansable y la sapiencia deportiva de Abelenda, bien secundado por Arias. Por ello el ataque luchó a gusto y el joven Cubiles bullidor y entusiasta se mantuvo en línea ascendente y fue uno de los más destacados. El Betis luchó mucho pero anduvo romo en el ataque, aunque muy fuerte y decidido en la cobertura siendo Yamez y Sardina los más destacados.

A los 25 minutos Cubiles fue objeto de un penalty claro pero el señor Beltrán no lo señaló a pesar de las protestas y de la bronca. En cuanto al gol bético hemos de reseñar que Antón derribó a Sardina para evitar el gol. El penalty indiscutible lo lanzó Casado y detuvo Antón originándose una melé y fue entonces cuando Pato incurrió en nuevo penalty que lanzó ahora Sardina y así consiguieron los béticos el gol del honor.

En resumen, partido entretenido jugado de poder a poder y un marcador justo ya que el Puerto Real dominó más, tiró con más sentido a puerta que el conjunto sevillano.

PASO ATRAS DEL ESTEPONA

ESTEPONA. — Estepona, 0; Ubeda, 1.

Estepona: Rey; Corrales, Carvajal, Nono; Torres, Jos Mari (Lolo); Vargas, (Reyes), Leiva, Yivi, Medina y Amores.

Ubeda: Sola; Rivas, Tordí, Esteban; Serna, Latorre; Bolívar, Avi, Marcial, Sosa, Edu.

A los 20 minutos del segundo tiempo, en un contragolpe del Ubeda, Edu se hace con el balón chuta a placer y consigue el gol del triunfo. — (Mencheta)

EL MERIDA, IMPARABLE

ALMENDRALEJO. — Extremadura, 1; Mérida, 3.

Extremadura: Hilario; Viera, Co-

nejo (Hassan), Marín; Cano-Navía, Ballesteros; Martínez, Grandos, Luis, Ortigón, Pedrito.

Mérida: Manolo; Serafin, Mariano, Rodri; Obispo, Casi (Barrios); Sánchez Picón; Díaz, Juan Carlos, Paco, Boni (Troiteiro).

Arbitró el señor Klein, de Sevilla, muy bien.

A los 12 minutos por mediación de Boni conseguía el Mérida el primer gol. A los 3 minutos del segundo tiempo, Juan Carlos lograba el segundo y el Extremadura acortaba distancias en el minuto 27 por Viera. Finalmente y en los últimos minutos del encuentro el Mérida sentenció el partido con el tercer y último gol por mediación de Sánchez Picón. — (Mencheta)

GANO EL CARLINENSE

LA CAROLINA. — Carolinense, 1; Melilla, 0.

Carolinense: Oya; Parras, Arias, Choya; Sánchez, Otilio; Javier, Coco (Canalejo), Juanito (Serrano), Amezcua, Felipe.

Melilla: Aguilar; Andújar, Ufarte, Paquito; Atillano, Cruz; Barreiros, Quique (Nogués), Ventaja, Alba, Luismi (Josele).

Arbitró el señor Olmos González de Murcia, regular. Tarjetas a Choya y Arias.

El único gol en el minuto tres del segundo tiempo. Una magistral jugada de Arias pasa sobre Parras quien centra para que remate magistralmente Juanito. — (Mencheta)

POSITIVO PARA EL ANTEQUERANO

MALAGA. — Malagueño, 1; Antequerano, 1.

Malagueño: Castro; Quintana, Benito (Andrés), Hierro; Rodríguez, Mata; Juan Carlos (Miguel), Reico, Canillas, Loren, Vargas.

Antequerano: Sousa; Pacheco, Marín, Ríos; Santos, J. Manuel; Narbona, Juan Carlos (Carrillo), Migueli, Monago (Molina) y Escobosa

Arbitró Marmolejo Fernández de Melilla, bien.

Minuto 5. Centro de Loren que Vargas remacha a la red. (1-0).

Minuto 30. Jugada personal de Escobosa que se inicia y marca. (1-1). — (Mencheta)

PARTIDOS SUSPENDIDOS

Dos encuentros del grupo VII

de la Tercera División fueron suspendidos en el día de ayer. ¿Las causas?... En ambos casos las mismas. La falta de comunicación de los equipos visitantes con las ciudades donde deberían dirimir sus respectivos encuentros. Ceuta y Melilla eran las dos plazas donde estos encuentros deberían de disputarse. U. A. Ceuti e Industrial de Melilla eran los dos conjuntos propietarios del terreno de juego. Sus rivales deberían de ser Llerenense y Llerense. Ni extremeños ni gaditanos pudieron cruzar las aguas y a falta de los sendos rivales los encuentros hubieron de ser suspendidos.

El tiempo, la meteorología que jugó ayer una mala pasada en alzándose en algunos y ahí está la do el territorio nacional, agudiza muestra de la suspensión de estos dos encuentros. Ya informamos cuando se celebren los mismos, al tiempo que la Balona tiene ya con éste de ayer suspendido, dos encuentros por dirimir los cuales en caso de triunfo harían especial significado a la lucha por el liderazgo que, en la actualidad, y de manera destacada tiene por nombre el del Mérida Industrial.

SEGUNDA DIVISION "B"

(Viene de la página once.)

noñín que pasa a Boro, que bate a Nemesio en su salida.

PUNTUO EL CEUTA EN GERONA

GERONA, 13. (Efe). — Gerona, 0 - Ceuta, 0.

Arbitró el colegiado andaluz González Torres, que sacó tarjeta amarilla a Juliá II por entrada dura.

Alineaciones:

Gerona: Alex, Juanito, Simón, Sola, Juliá II, Molet, Rebollo, Carbonell (Benito), Bages, Chaves, Vila (Juliá I).

Ceuta: Cervantes, Cherino, Gil, Iena (Mercader), Almagro, Lolo, Juanma, Berítez, Aramburu, Machete (Lis).

Justo resultado, si tenemos en cuenta que a pesar de que no se ha visto excesivo fútbol, ni jugadas de calidad, los dos equipos lucharon intensamente durante los 90 minutos del partido, contando con oportunidades por parte de ambos bandos para hacerse con la victoria.

La ocasión más clara la tuvo Aramburu, tras un fallo de la defensa local. Dispara a bocajarro, el balón da en el portero gerun-

dense, se hace Aramburu con él en la línea de gol pero al final el portero gerundense se hace con el esférico.

PARTIDO SOSO

JAEN, 13. (Efe). — Jaén, 0; Tarrasa, 0.

Alineaciones:

Real Jaén: Espinosa, Martín Vila, Sánchez, Fali, Ramón, Carvallo (Machado), Anqueña, Del Moral, Totó (Cuesta), González y Torres.

Tarrasa: Vallespir, Valdés, Asensio (Javi), Morote, Nieto, Fabregat, Cortés, Díaz, Vizcaino, Domenech y Wanderley (Muñoz).

Arbitró el colegiado alavésista, Martínez de la Fuente, que tuvo una buena actuación.

El Real Jaén y el Tarrasa disputaron un soso partido en el que el marcador es de por sí elocuente de los méritos que hicieron uno y otro equipo sobre el terreno de juego.

El equipo jennense dominó más, sobre todo en la segunda parte, pero su fútbol fue ineficaz e hizo imposible su triunfo.

El Tarrasa se limitó a defenderse, siendo en la primera parte cuando únicamente intentó y en pocas ocasiones, contraatacar con cierto peligro.

REUNA LAS LETRAS DE SAVIN...

...Y gane una magnífica pulsera de oro



Todos los que reúnan las 5 letras de SAVIN que encontrarán en las cápsulas de las botellas de cualquier especialidad SAVIN y las envíen al Apartado 47.063 de Madrid, recibirán una pulsera de oro.



ESTA PROMOCION CADUCA EL 31 DE JULIO DE 1980

VENCIO EL SANLUQUEÑO AL CORIA Y ES LIDER DE PREFERENTE

El Rayo vapuleó a domicilio, (0-5), al Arcos

SANLUCAR DE BARRAMEDA. —(Por teléfono, corresponsal, José Barelo).

En encuentro correspondiente a la Preferente Andaluza, el Atlético Sanluqueño ha vencido al Coria por dos tantos a uno.

ARBITRO Y ALINEACIONES

Dirigió el encuentro el colegiado de Málaga, señor Ortega Fernández. No estuvo bien, porque mal auxiliado en las bandadas, tuvo bastantes errores. Pitó a destiempo muchas veces y no aplicó nunca la ley de la ventaja. Se le protestó un posible penalty por manos dentro del área, casi al comienzo del encuentro. Sacó tarjeta amarilla a Benítez, Chacón y Joaquín del Coria, y a Guzmán y Flor del At. Sanluqueño.

Sanluqueño: Villegas, Flor, Lorenzo, Silva, Enrique del Ojo, Joaquín, Manolo del Ojo (Nino), Bernardi, Moscosio, Guzmán y Godino.

Coria: Pavón, Elías, Moreno, Sánchez, Joaquín, Serrano, Chacón, Curro, Jeromo (Francisco), Benítez y Moisés.

INCIDENCIAS

Tarde muy fría y en las gradas mayor cantidad de público del que ha habido hasta ahora

en ningún encuentro en El Palmar, en este campeonato de liga, pese a lo elevado del precio de las entradas. Terreno en aceptables condiciones y entusiasmo hasta el máximo. De Coria han llegado tres o cuatro autocares con aficionados. Cuando se coló el segundo gol sanluqueño que le daba el triunfo, el público, como en una explosión de entusiasmo, se arrojó al campo para abrazar a los jugadores. En ese momento, uno de los exaltados que suelen existir en estos casos, agredió al jugador coriano Jeromo, siendo detenido el agresor por la Fuerza Pública. Dos o tres minutos más tarde el campo quedó despejado, continuando el encuentro con normalidad.

GOLES

1-0. Minuto 29. Centro de Joaquín que recoge Enrique del Ojo. Este pasa a Moscosio que eleva la pelota a la salida del portero, introduciéndola en la red.

1-1. Minuto 48. Falta sacada por Elías sobre la línea de medios del Sanluqueño, y Sánchez de cabeza la remata, consiguiendo la igualdad.

2-1. Minuto 67. Guzmán saca una falta directa al borde del área, dando el balón en la barrera, concretamente en el jugador Serrano, que desvía la trayectoria del esférico, introduciéndolo en su propia meta sin que Pavón

pudiese hacer nada por detenerlo.

COMENTARIO

Encuentro de la mayor expectación del grupo, que tuvo en vivo emocional a los espectadores durante los noventa minutos, ya que la igualdad de fuerzas así puso el panorama. Ello unido a

UN MUERTO EN LA ELIMINATORIA BAYERN-BAYREUTH

BAYREUTH (R. F. A.), 13. — (Efe). — Con la muerte de un guardia, a consecuencia de un ataque cardíaco y duras peleas entre los seguidores del Bayern de Munich y del Bayreuth, concluyó ayer el encuentro entre estos dos equipos.

Los incidentes comenzaron cuando los seguidores del equipo múniqués comenzaron a lanzar cohetes al campo lo que fue contestado a puñetazos por los del Bayreuth.

Cuando la policía intervino para separar a los contendientes, un funcionario, debido a los esfuerzos que hizo, sufrió un ataque cardíaco y falleció en el acto.

la incertidumbre en el resultado que reinó durante todo el partido. En la primera parte se jugó al tanteo, al tira y afloja con ataque y contraataque de uno y otro bando, terminando con la ventaja local mínima, como ya hemos indicado. En la segunda mitad los sevillanos salieron dispuestos a neutralizar su desventaja y lo consiguieron casi en el principio, a los tres minutos. Luego volvió a nivelarse el dominio de ambos equipos y en uno de los ataques del At. Sanluqueño, que hoy ha jugado con mucha mordiente y moral de triunfo, marcó el gol que había de darle el triunfo, y ya hasta el final del encuentro dominó insistentemente a su adversario, siendo los jugadores del Sanluqueño más dignos de destacar Guzmán, sobre todos, haciendo un gran encuentro, seguido de Lorenzo, Moscosio, Bernardi y Flor y Joaquín en el centro del campo, también realizó un buen partido.

El Coria se nos ha mostrado como un equipo digno de ostentar, como el At. Sanluqueño, el liderato clasificatorio. Es equipo que juega con técnica, que sabe lo que hace y que es muy difícil de vencer, por lo que hace más meritorio este triunfo del At. Sanluqueño, no por mínimo menos valioso. Los jugadores corianos más destacados han sido Benítez, Serrano, Joaquín, Sánchez y Pavón.

En definitiva, que el fútbol sanluqueño sigue en auge. Nuestra enhorabuena a entrenadores y directivos.

EL RAYO, IRRESISTIBLE

ARCOS. — (Servicio especial). Rotunda y estrépitosamente, el Arcos ha sido batido en su propio feudo por el actual líder de la Primera Regional, Rayo Sanluqueño.

El partido, a la vista del concluyente resultado, no ha tenido más vuelta de hoja que la que el líder ha querido hacer. Un Rayo Sanluqueño irresistible, que se ha mostrado muy superior en todos los aspectos al conjunto arcense y que en ningún momento ha tenido problemas para alzarse con ese triunfo.

Los sanluqueños han demostrado ser el mejor equipo que ha pasado esta temporada por el estadio arcense. Y pese a que las condiciones del terreno de juego y la climatología no eran, precisamente, las más propicias para el lucimiento futbolístico, el líder ha dejado constancia de su calidad, de la valía de sus hombres y de su poderío como equipo.

En definitivas cuentas, una victoria sanluqueña a la que no pueden oponerse reparos, pese a lo abultado de la misma, ya que la misma ha sido lograda por merecimientos.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña María del Pilar Mateos Romero

VIUDA QUE FUE DEL SEÑOR

Don Francisco Chica Navarro

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS.

R. I. P.

SU DIRECTOR ESPIRITUAL, RVDO. PADRE DON ANTONIO BERNAL VERDUGO; HERMANA, DOÑA ANA MARIA (VDA. DE FERNANDEZ DE LOS RIOS); HERMANAS POLITICAS, DOÑA SALVADORA RODRIGUEZ VILLAMIL (VDA. DE MATEOS) Y SRTA. ROSARIO CHICA NAVARRO; PRIMOS, PRIMOS POLITICOS, SOBRINOS, SOBRINOS POLITICOS, Y JOSEFA CABEZAS AMADO Y MARIA DEL CARMEN GOMEZ CABEZAS, Y DEMAS FAMILIA,

RUEGAN A SUS RELACIONES Y AMISTADES ASISTAN A LAS EXEQUIAS QUE POR SU ETERNO DESCANSO SE CELEBRARAN EN LA CAPILLA DE LA COMPANIA DE MARIA DE CALLE COLLANTES, A LAS ONCE DE LA MAÑANA Y SEGUIDAMENTE A LA CONDUCCION DEL CADAVER.

EL DUELO RECIBE Y DESPIDE EN DICHA CAPILLA.

VIVIA: PATRICIO GARVEY, NUMERO 8.

JEREZ DE LA FRONTERA, 14 DE ENERO DE 1980.

NTRA. SRA. DEL PILAR. CORREDERA, 44.

(MODELO 6)

SEGUNDA CATEGORIA REGIONAL

Importantes triunfos del Flamenco y Don Zoilo

El Pilar venció a domicilio al Xerez Balompié

SIGUE LA RACHA DEL FLAMENCO

Con interés inusitado se presentaba el encuentro entre el flamenco y el Guadalcacín que celebró a las dos y cuarto de tarde de ayer en el campo de San Bosco. Ambiente de expectación y bastante público. Como era curiosa —ya comentaba en la Voz del Sur—, fraternal colé —diremos que los jugadores del Flamenco tuvieron en la mañana una mini concentración en Hotel Jerez.

A final del encuentro el resultado fue favorable a los locales por un gol a cero. El tanto fue conseguido por Méndez de un

formidable cabezazo a los 30 minutos de encuentro.

Arbitró el señor Morión, de San Fernando.

Las alineaciones de los equipos fueron las siguientes:

Flamenco: Paramio; Serafín, Luis, Valanrica; Paquito, Méndez; Lomas, Chispa, Capullo, Manga y Pepe. Luego Agustín y Morión.

Guadalcacín: Paquito; Contreras, Dueña, J. Cala; Pacheco, Hurtado; Santiago, Morilla, M. Cala, Salita y Juan.

GANO EL DON ZOILO

Con anterioridad a este choque de rivalidad local, se dirimió en el mismo terreno de juego

el encuentro entre el Don Zoilo y el Villamartín. Otro encuentro tremendamente importante.

Importante porque en juego y en la lucha por los puntos estaban dos equipos de los que luchan en cabeza de la tabla. Don Zoilo y Villamartín. Se preveía un marcador incierto y se pensaba en un tanteo corto al menos aprioristicamente. Pero ya sabemos que en fútbol nada está escrito ni nada se puede pronosticar.

Y ahí estuvo ayer un Don Zoilo embaldado, encorajinado; con ansias de triunfo y deseos de ir hacia arriba y los de Antonio Martínez Beas, de esta guisa, terminaron arrollando a sus rivales y haciéndoles encajar nada menos que cuatro goles. Importante triunfo, sin duda, éste que ayer consiguieron los zoilistas que le acerca más aún al liderato que, actualmente, ostenta el Victoria de Medina.

TRIUNFO DE LOS NARANJOS

Hubo jornada marathoniada casi ayer en el campo del EMIS «Lora Tamayo», allá en la barriada de laavesa. Tras los dos encuentros ya reseñados y por la tarde jugaron Los Naranjos y El Portal. Otro clásico encuentro de la rivalidad local dentro de esta Segunda Categoría y en este Grupo II. El triunfo correspondió a los locales y además por amplitud de goles, aunque tampoco se quedaron atrás los del Portal que hicieron dos goles.

El resultado final fue de cuatro goles a dos a favor de los del Atlético Los Naranjos. Un resultado que deja tierra de por medio y que denota la pujanza que en las últimas semanas era gala del conjunto del Portal que puso más dificultades de las previstas.

TRIUNFO DEL PILAR

En encuentro jugado el sábado por la tarde en el campo de la Higuera del Polo, el Xerez Club Balompié se vio sorprendido por su rival local la A. D. Pilar venciendo estos últimos por un gol a cero.

Dirigió el encuentro el señor Medina que estuvo bien, amonestando a Morales por los locales y a Gonzalo por los visitantes.

Alineó así a los equipos: Xerez C. B.: Ruiz; Leiva, Gaspar, Borea; Franco, López; Rodríguez, Aliano, Garrido, Camacho y Morales.

A. D. Pilar: Jesús; J. Vega, Carlos, Larrode; Soto, Aguilar; Aranda, Ortega, Mauri, Ocaña y González. Luego, Gonzalo por González y Jaime por Aranda.

El gol se produjo en el minuto 68, cuando Gonzalo centra magistralmente sacando una falta y Carlos remata el esférico, de cabeza, al fondo de la red.

Fue superior el Pilar al Xerez Club Balompié y ha conseguido una victoria más que merecida a base de jugar un partido brillante y con asentamiento de todo el conjunto, frente a un Xerez Balompié que sin desmerecer no tuvo las oportunidades de gol de los pilaristas.

Resultados y clasificaciones

(GRUPO I)

C. D. Florida, 4; Jédula, 0; Bornense, 1; Ubrique, 1; At. Villamartín, 1; Paternera, 2; Espera, 1; J. Prado del Rey, 0; José Antonio, 1; Alcalá, 2; Pradense, 2; San Pedro, 4; Rivera, 1; Asidonense, 0; El Torno, 7; Benalup, 4; Vallense, 1; J. Florida, 1

EQUIPOS

J G E P F C P

Table with 18 rows and 7 columns showing football results for Group I. Columns: Rank, Team, Goals, Wins, Draws, Losses, Points.

(GRUPO II)

Estella, 1; Torrecera, 0; Nueva Jarilla, 6; Xerez C. D., 3; Victoria, 1; Mundo Nuevo, 0; Flamenco, 1; Guadalcacín, 0; Xerez C. B., 0; El Pilar, 1; Rota, 2; Roteña, 1; Don Zoilo, 4; Villamartín, 1; Los Naranjos, 4; El Portal, 2; Descansó: El Punto.

EQUIPOS

J G E P F C P

Table with 17 rows and 7 columns showing football results for Group II. Columns: Rank, Team, Goals, Wins, Draws, Losses, Points.

NOTA.—Flamenco figura con dos puntos menos, por sanción federativa.

(GRUPO III)

Portuense, 0; San Eloy, 0; Puerto Real-Conil (Suspendido); Santa Ana, 2; Gayro, 0; C. Instrucción, 3; El Pilar, 1; La Palma, 1; La Paz, 2; Olímpico, 1; La Rosa, 3; Ind. Pto. Real, 3; Marismas, 1

EQUIPOS

J G E P F C P

Table with 14 rows and 7 columns showing football results for Group III. Columns: Rank, Team, Goals, Wins, Draws, Losses, Points.

(GRUPO IV)

Sabinilla, 2; Algeciras, 1; Jimena, 3; Calpe, 1; Guadiaro, 2; Marinos, 0; Barbate, 5; J. Los Barrios, 0; At. Los Barrios, 4; Vejer, 0; Museo, 4; Tesorillo, 1; San Bernardo-Tarifa (Suspendido).

EQUIPOS

J G E P F C P

Table with 14 rows and 7 columns showing football results for Group IV. Columns: Rank, Team, Goals, Wins, Draws, Losses, Points.

CICLO A BUSTER KEATON

El próximo jueves, día 17, en el Salón Cultural de la Caja de Ahorros —Polígono de San Bata—, a partir de las ocho y media de la noche, dará comienzo al XVI Ciclo de Cinestudio del Cine Club Popular de Jerez, que lleva el título genérico de «Homenaje a Buster Keaton», con proyección del cortometraje «Fatty y Buster en el garaje», la de las pocas películas donde aparece el «gran cara de palo», y largometraje «Siete ocasiones».

«Siete ocasiones» es indudablemente, una de las obras maes

tras del cine cómico, en la que Buster Keaton —conocido en nuestro país como «Pamplinas»—, utiliza por primera vez en su carrera una obra de procedencia teatral, en el que con la ayuda de sus habituales colaboradores consigue infundir al asunto un sentido estrictamente cinematográfico, habiendo quedado para la historia también, como una de sus películas más importantes.

Al final de la proyección se establecerá un coloquio, en el que hará de moderador Lorenzo Calderón Muñoz.



Rogad a Dios en caridad por el alma del reverendo padre

Victoriano Pardo Pardo,

S. M.

Fundador del Colegio Nuestra Señora del Pilar, Marianistas.

Falleció en Madrid a la edad de 73 años.

LA COMUNIDAD MARIANISTA, LA ASOCIACION DE ANTIGUOS ALUMNOS Y LAS ASOCIACIONES DE PADRES DE FAMILIA DE LOS COLEGIOS MARIANISTAS DE JEREZ DE LA FRONTERA,

RUEGAN que asistan a la misa que por su eterno descanso se celebrará hoy lunes, día 14, a las OCHO Y MEDIA, en la capilla del Colegio de Nuestra Señora del Pilar (parroquia Ntra. Sra. del Pilar), favor que agradecerán.

Jerez, 14 de enero de 1980.

(Modelo 3.)

«LOS PADRES que un día llevaron a sus hijos a la pila bautismal contrajeron ante Dios y ante la Iglesia el grave compromiso de educar por sí mismos y por medio de otras personas a sus hijos en la fe de la Iglesia». Comisión Episcopal de Enseñanza y Catequesis.

La OTAN estudiará la crisis de Afghanistan

BRUSELAS, 13.—(Efe).—El Consejo de la OTAN se reunirá el próximo martes 15 para tomar postura sobre el tema de Afganistán, según pudo saberse hoy en Bruselas de fuentes competentes.

A esta reunión, que será a nivel más elevado que de embajadores, asistirá el secretario de Estado adjunto de los Estados Unidos Warren Christopher.

Se da la circunstancia de que el mismo día se reúnen, también en Bruselas, los ministros de Asuntos Exteriores de la Comunidad Económica Europea, teniendo en el orden del día el tema

de la intervención soviética en Afganistán.

Fuentes próximas a la OTAN (Organización para el Tratado del Atlántico Norte) indican que Warren Christopher podría visitar varias capitales europeas para explicar un mensaje del presidente Carter.

SOLDADOS SOVIETICOS MUERTOS POR GUERRILLEROS

KABUL, 13.—(Efe).—Numerosos soldados soviéticos que guardaban la carretera estratégica entre el paso de Saiong y Kunduz (a unos 130 kilómetros al norte de Kabul), cerca de la frontera afgano-soviética, han sido muertos por los guerrilleros en la región de Baghlan, según indica hoy un comunicado de «Hezbislam Afganistán», una de las organizaciones guerrilleras.

Según esta organización la población local y los rebeldes han atacado a los soldados soviéticos que habían plantado sus tiendas y formado campamentos a lo largo de la carretera. Los combates que continuaron durante hoy duraban ya cuatro días y han causado «muy numerosas bajas» a los soviéticos.

Siempre de la misma fuente se afirma que los guerrilleros habían hecho saltar un puente sobre el río Dushi, cerca de Baghlan, y que la carretera a Kabul habría sido cortada por ataques en diversos lugares.

Finalmente, los guerrilleros, que anunciaron hace varios días que la población de Baghlan había sido cercada e incendiada la

residencia del gobernador de la provincia, anuncia hoy por la tarde que el gobernador, que había conseguido huir, pudo ser capturado y muerto.

MOSCU ANUNCIA LA MUERTE REPENTINA DE UN GENERAL

MOSCU, 13.—(Efe-AFP).—El periódico «Estrella Roja», órgano de las fuerzas armadas soviéticas, anunció hoy la «muerte repentina del general de artillería Guennady Ryskine».

Rumores en Moscú daban a entender que, al parecer, habría muerto en Afganistán, al igual que el teniente general Viktor Papatin, viceministro del Interior, cuya muerte fue anunciada por la prensa soviética el 3 de enero.

Sin embargo, nada de lo publicado en la prensa permite confirmar o invalidar esos rumores, dado que las notas necrológicas son breves y no indican ni el lugar ni la causa del fallecimiento.

La inquietud que se ha apoderado de una parte de la población, tras la intervención de las tropas soviéticas en Afganistán, ha generado numerosos rumores.

Según algunos de ellos, más de 9.000 soldados soviéticos habrían resultado ya muertos. Según otros, un número muy elevado de heridos ha sido evacuado a hospitales de Tachkent (capital del Uzbekistán). Sus heridas resultarían «inhumanas de contemplar y sin relación con los métodos de la guerra contemporánea».

TRIUNFO DE CURRO RIVERA

ARANDAS (México), 13. (Efe).—Corrida de feria. Lleno total, quedando gente fuera de la plaza. Toros de Santacilla. El tercero de la tarde fue ovacionado en el arrastre.

Curro Rivera agradeció gran ovación desde el tercio después de la lidia del que abrió plaza. Al otro lo toró muy bien de capa y con la muleta logró magnífica faena para pinchazo y estocada. Fue premiado con las dos orejas y dos vueltas al ruedo.

Alfonso Hernández «El Algaño», escuchó palmas en uno y al otro, por lucido y certera estocada, le cortó una oreja.

OREJAS PARA RAFAELILLO

TIZIMIN (México), 13. (Efe).—Corrida de feria. Lleno. Cuatro toros de la ganadería de «San Salvador», de los que tres embistieron bien y uno mostró gran peligro, dando la impresión de que había sido torado en la finca.

Rafael Gil «Rafaelillo», cortó una oreja a cada uno de sus dos reses.

Eduardo Liceaga y su cuadrilla pasaron fatigas para despachar al toro «Meneado». Tanto el matador como sus banderilleros resultaron cogidos escapando milagrosamente, sin consecuencias.

Liceaga despachó al astado de tres pinchazos y estocada. Se desquitó con el toro que cerró plaza, al que hizo lucida faena y mató de estocada. Cortó una oreja.

NUEVA PLAZA DE TOROS EN PORTUGAL

LISBOA, 13. (Efe).—Una nueva plaza de toros va a ser edificada en la localidad turística de Albufeira, en la región del Algarve, en el sur de Portugal.

Albufeira, ubicada en una de las zonas de mayor demanda hotelera internacional, no contaba, hasta ahora, de un coso taurino, por lo que los turistas hasta allí desplazados tenían que trasladarse a las principales plazas del Algarve, Portimao y Faro, para poder presenciar espectáculos taurinos a la portuguesa.

La nueva plaza, que es iniciativa del empresario luso Fernando dos Santos, contará con capacidad para 4.000 espectadores y dispondrá de un techo plegable que posibilite la celebración de festejos en tiempo lluvioso, aunque allí sea raro en verano.

El presupuesto de la obra es de 45 millones de escudos (casi 65 millones de pesetas).

TITO OPERADO DE LA PIERNA IZQUIERDA

Su estado de salud es bueno

BELGRADO, (Servia, Yugoslavia), 13. (Efe).—El presidente de la república federativa de Yugoslavia, mariscal Josip Broz Tito, fue sometido anoche (sábado) en el centro clínico de Ljubljana, a una operación de los vasos sanguíneos de su pierna izquierda —ha notificado esta madrugada (domingo) la agencia de prensa-información «Tanjug».

Según el parte facultativo difundido por la agencia «Tanjug» «la evolución post operatoria inmediata es normal».

El mariscal Tito, que había sido hospitalizado ya durante un plazo de 48 horas el jueves 3 de enero actual, ingresó anoche, nuevamente, en la clínica de Ljubljana, la más moderna de Yugoslavia.

DETALLES SOBRE LA OPERACION DE TITO

BELGRADO, 13. (Efe).—La operación a que ha sido sometido el mariscal Tito en la noche del sábado al domingo, se ha realizado en la parte deteriorada de una arteria de su pierna izquierda.

La zona deteriorada ha sido retirada y sustituida, ha informado hoy en Belgrado una fuente digna de crédito.

«El presidente ha soportado muy bien la operación de su pierna izquierda, su corazón ha reaccionado de forma excelente. No existe complicación alguna post operatoria y el presidente no tiene fiebre y su pulso es normal», ha dicho un funcionario.

El profesor Slovene Miro Kosak, cirujano cardiovascular, que ha dirigido la operación en el hospital de Ljubljana, ha declarado que está satisfecho por la forma en que el enfermo, de 87 años, había resistido la operación.

Un boletín médico publicado esta mañana dijo: «El presidente Tito fue operado anoche en la clínica de Ljubljana. La operación quirúrgica fue realizada en los vasos sanguíneos de la pierna izquierda. El presidente Tito está respondiendo bien desde la operación». Los doctores no dieron más detalles.

Tito fue llevado el sábado a la clínica de la ciudad no tenía de Ljubljana después de haber informado a los doctores que el organismo del presidente no había respondido al tratamiento y que era necesario practicar una operación en su pierna izquierda.

AL DESNUDO

El 1980 se ha iniciado con el contrapunto de dos emociones dispares: por un lado, la esperanza; por otro, la incertidumbre. La esperanza la abrió el Jefe del Estado, el Rey don Juan Carlos I, en su mensaje de Navidad y la confirmó con las palabras de afecto y de cordialidad hacia sus compañeros los militares en la llamada Pascua Militar.

El contrapunto negativo estuvo en los asesinatos en los que la ETA persiste para desengaño de los pocos que aún podían quedar justificando como idealistas sus asesinatos.

Las palabras del Rey a los militares han tenido, desde mi punto de vista, una proyección más allá de los ámbitos castrenses para incrustarse en la emoción del pueblo, que ha podido comprobar cómo en el espacio de una semana el Rey reiteraba por dos veces el espíritu de unidad nacional, la confianza a los militares para que desoigan voces engañosas y sepan, en cambio, estar atentos a la defensa de la Patria, de sus símbolos y de su indestructible unidad, para lo que él estará siempre como su jefe natural y supremo. Estas palabras que han debido hacer meditar a muchos sobre la realidad de una política que si desde algunos ámbitos aparece confusa, desde la mente, el pensamiento y la decisión del Jefe del Estado están bien claras.

—oOo—

En el orden laboral se ha iniciado ya la «guerra» entre UGT y CC. OO. La huelga de la «Seat» ha conocido los primeros enfrentamientos de piquetes —«informativos», eso sí, pero con buenos palos y buenas estacas, de donde, por lo visto, entienden que nace la mejor información— para romper las soluciones apuntadas en el acuerdo-marco firmado entre la CEOE y la central sindical socialista. A esta firma se ha unido desde el punto de vista nacional la central USO, aunque a ésta le han salido respondones muchos comités locales y provinciales, entre los que Jerez no se ha quedado atrás.

¿En qué quedamos: hay o no hay disciplina en el ámbito sindical? No parece mal que por delante de la disciplina esté lo democrático, y allá cada cual que reaccione según sus propios criterios. ¿Pero cuáles deben ser los criterios de España? O para ponerlo en lenguaje más de hoy: ¿el país necesita conflictos o armonías? ¿Los puestos de trabajo se crean con inversiones o con cierres de fábricas? ¿Quién pierde más en una economía de catástrofe?

Ahí quedan esas preguntas para que las conteste quien pueda.

—oOo—

La actividad municipal esta semana y parte de la que entra está marcada por las gestiones de Pedro Pacheco en Madrid. El alcalde de Jerez ha intervenido el sábado en un pleno de alcaldes de ciudades de más de cien mil habitantes para la formación de una Asociación Española de Municipios; y ha sido designado componente de la mesa presidencial. Es un detalle. Hoy y mañana realizará gestiones sobre ordenamiento urbano de la ciudad y Banco de Crédito Local de España. El miércoles ha de estar en Jerez para presidir la Junta Mixta de Compensación del Polígono Sur, al que no sé si por respeto a denominaciones históricas —esto está ahora muy de moda— se le denomina de «Guadabajaque». ¿Ustedes creen que este nombramiento puede prosperar? Nosotros nos vamos a quedar con lo de Polígono Sur, y no se olviden ustedes de él porque ésta es una obra de gran trascendencia y repercusión para Jerez de la que nos tendremos que ocupar con mucha frecuencia.

Después de esta reunión, Pedro Pacheco volverá en el avión de la tarde a Madrid, donde continuará las visitas y gestiones y algún que otro encuentro de carácter más restringido y menos oficial pero que también puede envolver circunstancias de relieve para la vida económica de la ciudad.

—oOo—

Por otra parte, y sin la presencia del alcalde, fue de relieve la reunión en la Corporación Municipal con participación de representantes de ENDIASA, SODIAN Y ASAGA sobre la creación de centros de cultivos experimentales y de industrialización del área rural de nuestra zona. Está todo todavía un poco en el limbo, pero está, y eso ya es prometedor de un horizonte que puede ser algo mejor para nuestro agro.

—oOo—

Saludé en la Casa de todos a la municipal María Eleonora Rider, de UCD, una mujer joven y sabiéndose entregar al servicio de la ciudad. Y al teniente de alcalde del PC Julián Gutiérrez, que no fue corto al expresar su satisfacción por las notas publicadas en esta sección la pasada semana. Me alegro, aunque no me dio sugerencias para nueva intervención. Espero que no falten en lo sucesivo. Nos quita la posibilidad de meternos con él.

¿Hay aguante, Julián?

Por ejemplo: después de verte soñé —los sueños, sueños son— que me habías hablado de organizar una manifestación de protesta —de esto sabéis bastante— por la invasión soviética de Afganistán y en defensa de los derechos humanos y de la libertad y soberanía de los pueblos. Claro, esto fue sólo un sueño. Después, desperté.

CESARAUGUSTO